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B26J
B 26 JA
B 26 JD
B 26 JDA
B26D
B 26 DA
B 32
B32D
B 32 DH
B 42
B42D
B 42 DH
B 52
B52D
B 52 DH
B52F

Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere
MpeHoCHM pbYEH MOTOPEH XpacTopes

YMBTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np
m Ruéna motorna trimer kosilica

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruc¢né pfenosny motorovy kiovinofez

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

dopnT6 XEIPOKATEVOUVOUEVO BAUVOKOTITIKO BEVTivNG
OAHIIEZ XPHZMZ

il presente libretto.

BHUMaTE/IHO HacToALaTa KHUKKa.

MPOZOXH: mptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXavnua, SIaBacTE TPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.
@ Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kéeskantav mootoriga vésaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta I i antud j dit.
E Késin kannateltava moottorikéyttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleuse portative a moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani ¢istaé Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krimgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a FPMyLLKK
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTE/IHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Beerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosa spalinowa
INSTRUKCJE OBStUGIHI

OSTRZEZENIE: przed uzyci

yny, nalezy ie przeczytac niniejszg instrukcje.



Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

Masin de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIN MOTOPU30BaHHbIM KycTOpes
PYKOBOACTBO MO SKCMNTYATALMN

BHUMAHMUE: npexipe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven béarbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: |ds igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu cali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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2x2,0m (79in.) - B 26/32 series
2x1,5m (60in.) - B 42/52 series

T

B=
165 mm (6,5 in.) - B 26/32 series
175 mm (6,9 in.) - B 42/52 series




[1] DATI TECNICI B26J | B 26 JD B26D

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 25,4 25,4 25,4

[5] |Potenza kw 0,7 0,7 0,7

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione -1

[71 | del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione -1

(8] | gl motore (ama a3 pumto) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione -1

9] |geirutensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione -1

110l | geirutensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,65 0,65 0,65

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

[13] |Candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC / TORCH L8RTC /TORCH L8RTC / TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10 x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sx F

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

[19] |Codice dispositivo di taglio g 18801124/0 (‘") | 18801124/0 (") | 18801124/0 (")

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) X - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) E - 3 - - -
Codice protezione (testina

(22 |G o o) 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -

[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 44 44

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - v v

[31] |Asta separabile V v

[32] |Motore portato a spalla - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 90,1 90,1 90,1

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 107,94 107,94 107,94

[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 110 110 110
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[37] sull'impugnatura anteriore m/s 5,76 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sullimpugnatura posteriore m/s 7,13 - -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 5,52 542

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sull'impugnatura sinistra m/s 3 3,48 5,83

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore V v v




(]

DATI TECNICI

B 26 JA

B 26 JDA

B 26 DA

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm?® 25,4 25,4 25,4
[5] |Potenza kw 0,7 0,7 0,7
[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione .
71 del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione .
[8] del motore (lama a 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione .
9] | gelrutensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione .
(10l dell'utensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante I 0,65 0,65 0,65
[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%
[13] |candela L8RTF /NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP
L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH
[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 43 43 43
[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -
ttacco testina porta filo x 1,25 sx x 1,25 sx x 1,25 sx
[17] |A i fil M10 x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4
[19] |Codice dispositivo di taglio g 18804682/0 (“II) | 18804682/0 (“II") | 18804682/0 (“II”)
[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) E - 7 ; . ;
[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - - -
[ P T i 18803198/0 18803198/0 18803198/0
[23] [Codice protezione (lama a sega) - - -
[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6
[25] |Dimensioni
[26] |Lunghezza cm 190 190 190
[27] |Larghezza cm 41 70 70
[28] |Altezza cm 30 44 44
[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -
[30] |Manubrio - J V
[31] |Asta separabile J J -
[32] |Motore portato a spalla - -
[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 89,2 89,2 89,2
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 107,02 107,02 107,02
[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14
[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 109 109 109
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(57] sull'impugnatura anteriore m/s 5,76 3 3
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(38] sullimpugnatura posteriore m/s 713 3 3
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(39] sullimpugnatura destra m/s i 5,52 542
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[40] sullimpugnatura sinistra m/s i 348 5,83
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
[41] OPZIONI
[42] |Parzializzatore V v v




[l

DATI TECNICI

B 32

|  B32D

B 32 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm?® 32,6 32,6 32,6

[5] |Potenza kw 0,9 0,9 0,9

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione .

8] |gel motore (lama a 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione .-

O | deirutensile (testina porta filo) min 7000 7000 7000
Velocita massima di rotazione -

110l | deirutensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,8 0,8 0,8

[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

113l |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

: : . . : 18801124/0 (“I” 18801124/0 (“I 18801124/0 (“I”

[19] | Codice dispositivo di taglio B - BRI (*u')) 18804546/0 ((‘u')) 18804546/0 (*n’))

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) ‘ - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) X - - -

[22] ggr‘t’;"fe” protezions gﬁﬁ}g;a 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -

[24] |Peso kg 7,38 7,82 7,98

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] |Manubrio - v v

[31] |Asta separabile - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 98,5 98,5 98,5

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,6 112,6 112,6

[34] |Incertezza dB(A) 1,7 1,7 1,7

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(57] sullimpugnatura anteriore m/s 5.26 B B

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(38 sullimpugnatura posteriore m/s 6,60 ) -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[39] sull'impugnatura destra m/s ) 5,28 4,81

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s B 6,59 5.26

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore V V v




(]

DATI TECNICI

B 42 |

B42D

B 42 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 427 427 427

[5] |Potenza kw 1,25 1,25 1,25

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione o1

l8l del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione .

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0 1,0 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1 =2,5% 40:1 =2,5%

[13] |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC /TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8

ice dispositivo di tadli 18803940/0 (‘') | 18803940/0 (‘") | 18803940/0 (“T"

[19] | Codice dispositivo di taglio & | 550a5500 ((‘II')) 18804530/0 (“u')) 18804530/0 é‘ll’))

[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) L -7 - 18804179/0 18804179/0

[21] | Codice dispositivo di taglio (60 denti) L - - 18804180/0 18804180/0

[22] |G B e o ety 18803939/0 18803939/0 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/0

[24] [Peso kg 7,76 8,20 8,36

[25] |Dimensioni

[26] [Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - V v

[31] |Asta separabile - - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 99,2 99,2 99,2

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 114,6 114,6 114,6

[34] |Incertezza dB(A) 0,6 0,6 0,6

[36] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(37] sullimpugnatura anteriore m/s 6.58 - )

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sull'impugnatura posteriore m/s 6,45 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 3.9 3.84

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s - 7 549

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42]

Parzializzatore




(]

DATI TECNICI

B 52

|  B52D

B 52 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 51,7 51,7 51,7

[5] |Potenza kw 1,55 1,55 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione i1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione o1

lsl del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione o1

[o] dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione o1

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0 1,0 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1 =2,5% 40:1 =2,5%

[13] |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC /TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8

. . . . . 18803940/0 (“I” 18803940/0 (“I” 18803940/0 (“I”

f19] |Codice dispositivo ditaglio & | 1350453000 (i) | 1580455000 (1) | 1580455000 (ir)

[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) X - 18804179/0 18804179/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) E - 3 - 18804180/0 18804180/0

Al P i 18803939/0 18803939/0 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/0

[24] |Peso kg 7,81 8,25 8,41

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - J v

[31] |Asta separabile - - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 100,8 100,8 100,8

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 115 115 115

[34] |Incertezza dB(A) 1 1 1

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 116 116 116
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(57] sull'impugnatura anteriore m/s 5,07 B B

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sull'impugnatura posteriore m/s 7,91 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 4,85 4,34

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s - 449 411

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore - - -




[1] DATI TECNICI B52F

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 51,7

[5] |Potenza kw 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9300
Velocita massima di rotazione o1

l8] del motore (lama a 3 punte) min 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500
Velocita massima di rotazione .

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5%

L8RTF / NHSP

f13] |Candela LBRTC / TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm -

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F

[18] [Diametro filo testina (max) mm 2,8

[19] |Codice dispositivo di taglio g 1188888259:‘318//8 ((III))

[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) P -7 ;

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ -
Codice protezione (testina

[22] porta filo, lama a 3 punte) 18803939/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) -

[24] |Peso kg 11,95

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 300

[27] |Larghezza cm 40

[28] |Altezza cm 60

[29] |Impugnatura anteriore/posteriore V

[30] [Manubrio -

[31] |Asta separabile -

[32] |Motore portato a spalla V

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 94

[34] |Incertezza dB(A) 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 109,8

[34] |Incertezza dB(A) 1,66

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[57] sullimpugnatura anteriore m/s 3,66

[34] |Incertezza m/s? 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(38 sullimpugnatura posteriore m/s 5,71

[34] |Incertezza m/s? 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s -

[34] |Incertezza m/s? -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s -

[34] |Incertezza m/s? -

[41]

OPZIONI

[42]

Parzializzatore




1] BG - TEXHUHECKHU JAHHU 1] BS - TEHNICKI PODACI 1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2| [Osuraten Motor . Motor , |
3 66vmmoscabap,yumo oXNaMpaHe 3 2-laktn|motorhladenje vazduhom 3] Dvoutaktni, vzduchem chlazeny
4 eM Ha LMMHABPA 4] Kubikaz 4] Zdvihovy objem
5] MouyHocT 5] Sna ﬁ 5] Vykon
6] CHOpOCT HaBbpTEHe Ha AuraTensaHanpaseH | [6 Brz| aokretan]a motora na prazno 6 F{gchjost otaceni motoru pfi chodu
X0, 7] Maksimalna brzing okretanja motora no
[7] MaKcnmanHa pOTaLMOHHA CKOPOCT Ha Hlavasreznom niti [7] MaX|maIn rgchlost otaceni motoru
BUraTens (rnasa 3a KopAa [8] Maksimalna brzina okretanja motora ﬁlrunova ?
[8] MakcumanHa poTalymoHHa CKOpoCT Ha trokrako sjecivo [8] Maximalni rychlost otd¢eni motoru
Buratens (pesew c 3 Bbpxa) [9] Maksimalna brzina okretanja alatke Molzubec
[9] MakcumanHa potaymoHHa CKOpOCT Ha lava s reznom niti [9] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje
MHCTPYMEHTA (rnaBa 3a Kopfaa, [10] Maksimalna brzma okretanja alatke ﬁtrunova hlava L
[10] MakcumanHa pOTaLLMOHHaCKOpOCT Ha trokrako sjeci [10] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje
MHCTpyMeHTa (pesel ¢ 3 Bbpxa 11] Kapacitet ezervoara za gorivo E(ro zubec
11] BMecTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso 1 gn]eaa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) 11 a palivové nadrz
12 Cmec (BeHsuH : Macno ByTaKToB 13 Rjecica 1 Smes (Benzm olej pro dvoutaktm
13] Ceely 14 girinareza ?Iavasreznom niti)
14 ﬂMpMHaHapﬂSaHe rnaBa 3a Kopja) 15 glrnareza rokrako sjecivo) 13] Z galovac i sviCka
15] LunpuHa Ha pssare (pesed ¢ 3 Bbpxa) 16] Sirina reza (kruzno sjecivo) 141 Z er strun%va hlava)
16| LWnpuHa Ha pasaHe (pesew-TpUoH 17] Pri ljucak za glavu s reznom niti 15] Zabeér (trqjzul
17| Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopga 18 E’rom}ernm ave (maks. 16] Zabér Nuzvetvaru pily)
18] [JuameTbp 3a rnasa 3a Kopaa (max) 19] Sifra rezne glave . 17] Uchyt strunové hlav
19] Kog Ha MHCTpYMeHTa 3a pA3aHe 20] Qifra rezne glave (24 zubi| 18] Pramér struny (max.
20] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe (24 3b6Um 21] Qifra rezne glave (60 zubi . 19] Kod sekaciho zarizeni
21] Hop Ha MHCTPyMeHTa 3a pasaHe (60 3b6Ly 22] Sifra stitnik: Fgl va s rezhom niti, 20] Kod sekac |u a em 24 zuby,
22 {o,qHasamMTaTa(rnaBasaKopp,a pkrako*( VO 21] Kod sekacih 60 zuby),
e3el ¢ 3 Bbpxa 23] Sifra stitnika (kruzno sjecivo) 22] Kod ocwr:nneho krytu strunova
23 op, Ha 3awuTaTa (peseL-Tp1oH) 24] Tezina hlava, trojz L
24] Ter. 25] Dimenzije 23] Kod ochranneho rytu (NGZ ve tvaru pily)
25 Pasmepu 26] Duzina 24] Hmotnos
26] JbnwuHa 27] Sirina 25| Rozmery
27] WupuHa 28] Visina e 26] Delka
28] BucoumnHa 2! Predn{l Straznji rukohvat 27] Sirka
29] MNpegHa, 3agHa pbroxBaTKa 30] Upravljag 28] Vyska
30] Kopmmso 31] Odvojivi Sta 29 ?ednl Zadni rukojet
31] OTgensia ce waxra 32] Motor nosen naramenu 30] Riditka
32| MoTopa ce npeHacs Ha pamo 33] Razina zvucnog pritiska 31] Déleny hride|
33| HWBO Ha 3ByKOBOTO HanAraHe 34] Nesigurnost 32] Motor prenaseny na rameni
34] HecwrypHocT 3 IzmIJerena razina zvuéne sna 33] Urovel akus |ckehotlak
35| H1BO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBa MOLLHOCT 36] Garantirana razina zvucne s ag 34] Nejistota m
36| apaHTpaHo HMBO Ha 3ByKoBa MowHocT | [37] Vibracije koje se prenose na ruku na 35 \Iamerenahladlna akusnckeho v;{(konu
37 3146pau,1414 I'Ipep,ap,eHM Ha pbKaTa BbpXy erednj_ m rukohvatu 36] Zarucena uroven gkustickeho vykonu
deJ. [38] Vibracije koje se ?renose naruku na 37 Vlbrace pfenasene na ruku na predni
[38] Bu pauww npeAaAeHw Ha pbKaTa BbpXy adnjem rukohvatu rukoj
34, [39] Vibracije koje se tprenose naruku na 38 V|brace prenasené naruku na zadni rukojeti
[39] Bu pau,MM npep,aAeHM Ha pbKaTa BbpXy lesnom rukohv; 39 V|brace prenaseneé na ruku na pravem
HaTa PbHOXBATHA [40] Vlbra0| koje se prenose na ruku na
[40] Bubpaumu npejazenm Ha pbKata Bbpxy evom ukohv tu [40] Vlbrace pfendsené na ruku na pravém
nﬂBaTa 'bHOXBATKA 41 gPCI J rzadle
41 kidl 41] MOZNOSTI
42 I'IpwcpocoﬁneHMeaa nognomarase 42] Omezovac
3a/je/CTBaHETO Ha MalliHaTa
1 I\D/IA TEKNISKE DATA ; DE‘-TECHNISCHE DATEN % EL TEXNIKAXAPAKTHPIZTIKA
otor
3 taktsmotormedluﬁkzlln 3] 2-Takt mit Luftkiihlun 3 61 ovo as OYUKTO!
é % g g Eub{aum 9 g leg Q poy S
eistung
6 Omdr ningshastighed med motor i 6] Motordrehzahlim Leerlauf 6 ans LOTPO! Kwntnpa
tomkg A%tg d? eg Maximale Drehgeschwmdlgkendes op poprg kivnTrp
[7] Maksimalt omdrejningstal for motoren Motors (Fadenkopf) [7] n uxurr};rg naplc‘rpoq:nq
tr, adh [8] Maximale Drehgeschwindigkeit des Kl\mrnpu KED TOG)
[8] akSImaIt omdrejnm stal for motoren Motors (13 schneidiges Messer [8] sylornr Xurnw T[EplchOd)r]Q
klinge med 3 spi [9] Maximale Drehgeschwindigkeit des Kiyntnpa (81oKog 3 dov )
[9] Maksimalt omcregnm stal for Werkzeugs (Fadenkop! [9] M ylorr})r%urq}qns mr [JoUS
redskabet (tradho g [10] Maximale Drehgeschwindigkeit des ﬁ) aAgiou s? AN Vi aToq)
[10] MakS|maIt mcre]mn% al for Werkzeugs (3-schneidiges Messer) [10] TN TAXUTNTA TEPLOTRODNG
redskabet kI|n%eme 3 spidser) 11] Fassungsvermogen des Kraftstofftanks }\slou loKo 3 00VTIWV,
112] Braendstofstankens kapacitet 12] Gemisc (Benzm Zweitaktol) u)pT]TlKOTT]T p oudp Kauoipou
1 ndlng (Benzin: 2-taktsolie) 13| Zindker: 1 styua ngvan Lya lxpovouq
13 Tx-,'llul 14] Schnmbrelte Fadenkopf)
14 aarearedde tradhovedeé X 15] Schnittbreite (3- schneldlges Messer) M
15 aereoredde Ilnq(e med 3 spidser) 16] Schnittbreite (Sageblatt) 14 I'I)\qroq KOTIQ Kaqm)\rhvnua'roq
16] Skeerebredde (sav- 17] Anschluss Fadenkop: 15] MAQTOG KOT)G (6loKOG 3 SOVTIWV
17] Montering af tradho 18 DurchmesserFaden Fadenkopf (max.) 16] OAazog KOI'[Y]Q ! lovaoq lOKOQ)
18 Elameteraftradmovedet (maks.) 19] Code Messer 17] 20vdeapog Keda
19] Skeereanordningens varenr. 20] Code Messer (24 Zahnen, 18] AldueTpog viaTo KS qA psy
20] Skeereanordningens varenr. (24 teender 21] Code Messer (60 Zahnen 19] KwolKog cuaTHHATOS KOT]!
21] Skaereanordningens varenr. (60 teender) | [22] Nummer Schutzeinrichtung (Fadenkopf, 20] Kwdlkog ouaTNHATOQ KOTING (24 AovTia)
22] Beskyttelsens varenummer 3-schneidiges Messer) 21 Kw KOG GUOTIATOG KOT! q( Q AovTia)
tradhovede, klinge med 3 spidser) 23] NummerSchutzemnchtung (Sageblatt) 22] Kpdlko¢ poaotagl q( a u n
23 esktyttelsensvarenummer sav kllnge 24] Gewicht vnparo (0KOG 3 00
24] V; 25| Abmessungen 23] Kwblkog ipooTadiaq (nplovwroq Siokog)
25 26| Lange 24] Bapog
26 Laen de 27| Breite 25] Algotaoelq
27]Bre 28] Hohe . 26] Mnkog
28] Hojde ) 29| Griff vorne, hinten 27 HNJTOQ
29 F%rreste Bagerste handtag 30] Grif 28] 'Yoc,
g? Kdngt”a 812 Erennbare Stange %8 Epueoq, Miow xetpoAapr
skilleli
32] Motor ba?et pa gkuldrene 33 Schalldruckpegel 31 #ocrtwuavoq agovac
33] Lydtryksniveau 34] Messungenauigkeit 3 K rb'rnpa nouu;racpspsrmarnvn)\um
34] Usikkerhed 35] Gemessener Schallleistungspegel 33] 2Tagun n nrlanmscn
35| Malt | de?fektnlveau 36| Garantierter Schallleistungspegel 34 @P [3"[
36, Gararytere g deffektniveau . 37 Zula53| e auf die Hand am vorderen 35 s sv craeuq S LOXVOG
37] Vibrationer overfert til handen pa Handgriff Ubertragene Vibrationen 36] 2 s Yum eV TlK qu 00G
forreste handta % A [38] Zulassige auf die Hand am hinteren 37 qu ac q ol xs
[38] Vibrat onerove ort til handen pa Handgriff bertragene Vibrationen &
bagerste han: ? [39] Zulassige auf die Hand am rechten 38 acuo OToxaplc'rr]vmowxslpoAaB
39 Vlbratloneroverfmm handen pa hejre Iéandtag dgriff ibertragene Vibrationen 39 K uopotoro splorn dekla slpoAuBn
401V | ra |oneroverfnzrtt|l handen [40] Zula53| e auf die Hand am linken 40 K adA0LQl O xeplomva loTepn
e han Han 8r| Ubertragene Vibrationen FI 6)\ q_
EKSTRAUDST R 4 OPTI 41] [TPOAIPETIKA
Udlﬂserknap Begrenzer 42] Katavepntng




N - TECHNICAL DATA

1 E

2] En c1;|n

3] 2-stroke air-cooled
4 Dlsplacemem
5] Pow,
6] El

ng|ne rotation speed when idle

Mamrr?upw englne rotation speed

[8] 3amm%m engl)me rotation speed
[9] naE(lmum tool rotation speed (cutting

e
[10] MaX|mum tool rotation speed (3-point

lade

uel tank capaci P/
Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil)
park plu: %

utting width cutlln line head)
utting width 3- bI de
utting widt

onnéctin cumn me head
iameter Of cutting line (max)

tting. means ct 60 too
Protectlgn gode ?cuttlng Ilne head,

rz)teﬁglon code (saw blade)
Dlm nsions
Length

utting means code
umn% means code 24 tooth

Wid
eﬁht
Front, rear handle
ndle bar
Separable rod
ack power unit
oun gressure level
ncert;
leasured sound power level
uaranteed sound power level
|brat|ons transmitted to hand on front

[38] V|brat|0ns transmitted to hand on rear
[39] Vibrations transmitted to hand on right
[40] V|brat|ons transmitted to hand on left
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'\EAS - DATOS TECNICOS

1
otor — .
3] 2tiem| os enfriamiento de aire
é C li d
6 Velomdad de rotacién del motor en

cio

[7] V locidad méxima de rotacion del
motor (cabezal porta hilo)

[8] Velocidad maxima de rotacion del
motor (cuchilla de 3 puntas,

[9] Velocidad maxima erota0|on dela
herramienta (cabezal porta hilo)

[10] Velocidad maX|ma e rota0|on de la
herramlenta cuchilla de 3 puntas)

Capam ad 0sito gasolina

Mezcla Gasm na: Ace|te2T|empos

Ancho de corte 832%221' ggr%a E”(t)gls)
Ancho de corte cuch|lla de S|grra)
Enganche cabezal porta hilo

iametro hilo cabezal (max)
0digo dispositivo de corte
odi spositivo de corte (24 dientes

| Spos| Ivo de corte (60 dlentes

odi ecmon ca zal porta
hilo, uch|I a d

Codlgo de protecmon cuc illa de sierra)
D|mens|ones
itu

Longi
chura

=

AnJcho de corte

OO~ UT-RC!
m

—

o [oXo¥

‘800
o

ura
Empufiadura anterior, posterior
anubrio

Varilla separable

Motor de mochila

Nivel de presion sonora

Incertidumbre

Nivel de potencia sonora medido

Nivel de potencia sonora garantizado

VlbraCIoneés transrtnltldas lamano en

[38] Vlbragones transm|t|das alamanoen

nadura poster

[39] Vlbra0|ones transm|t|das alamanoen
| ura derecha

[40] VlbraCIones transmitidas a la mano en

em un §ura izquierda
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1] ET- TEHNILISED ANDMED

ootor
3 2ta?d?|inec‘>hkjahutusega
4l Vanman!
6 Mootorl poorlem|se k||rus tuhlka|gu|
7] Masina mootori maksi
oordekurusZnoonﬁea a)
[8] Masina mootori maksimum
oordekurus (3-otsalise kettal ?
seadme maksimum poordekiirus
£noor| eacg

oikeseadme maksimum péérdekiirus
z’% -otsalise ketta

Utuse paagi m
gH (lbensun oI| 2 taktiline)

ajus noor|peag
aius (3-harulis teraga

T
D00
DD 'D

aius, sae ate ra)
oripea Ul
oripea ablmoot (maks.)
me koo
me kood (24 hambaga,
kood (60 hamba a
se kood nodripeaga, 3-harulise

KaitSe'kood (saega tera)
Kaal
lootmed
Pikkus
Laius
Korgus ok
—esm|(§1e Tagumine kaepide
i
Eraldatav varras
>e|rla5 kantav mootor
Helirohu tase
\aaramatus
Helivoimsuse moodetav tase
Garanteerityd helivoimsuse tase
Eesmiselt kaepidemelt kaele ule
anduv vibratsioon
[38] Tagumlselt kaepldemelt kaele lle
duv vibratsioon
J 9] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
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40 Vlbrat3|%on vasakpoolsel kaepidemel
gsallne gaas

1] FI- TEKNISET TIEDOT
Moottori .

3] 2-fahtiilmajaahdytteinen

4] Tilavuus

5] Teho L

6] Moottorin pYonmlsnopeus

Mutoka
Qottonn maksimipyérimisnopeus

[8] oott r|n maksimipyérimisnopeus
3-karkinen tera
[9] Tyokalun maksimipyérimisnopeus
[10] s"&ﬂi u%amaksm Grimisnopeus
arkinen tera Py P
ttoainetankin tilavuus
ttoameseos (Bensiini: Oljy 2-tahti)

tystuippa
uuleveys Lsuma

YN ov‘.“’< ?
ot

Kuuleveys (3- karEmen terag
kuuleveys (sal en t
Siimapaan Kiin| r¥

Siimapaan siiman halkaisija (max)
Leikkuuvalineen koodi
Leikkuuvalineen kood| (24

ampaisen
LeikEuuv%lmeen koodi (60
hampaisen) , . i -
Sug akoodi (siimapéaé, 3-karkinen
Suojakoodi (sahalaitainen terd)
Paino

[ J i i i g
(OO~NDUIBLIN—
or

oo O TS
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SORNRDUTRLW N—=OWORNDUT-R

oko
Pituus

Leveys

Korkéus

Etukahva, takakahva

o
Q

e
[rof b'lld\lla tanko

Qlalla kannettava moottori
Aanenpameen taso

I\/Ptattu aanltehotaso

Taattu 322% e fuva tarina
Lf«a?«ihvaan?m?n?lstuvatanna .

Olkeaan kahvaan kohdistuva tarina

Vasempaan kahvaan kohdistuva
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[I'éCFR CARACTERISTIQUES

2 temps refr0|d|ssement aair
Cylindre

Pwssance

Vltesse de rotation a vide du moteur

Vitesse maXImum de rotation du

moteur (téte a fi

[8] Vitesse maximum de rotation du
moteur (lame a 3 pointes;

[9] {lttesse maximum de rotatlon de loutil

cteafi
[10] Vitesse maX|mum de rotation de l'outil

1 i?apacne ureservowdecarburant
Ian e (Essence : Huile 2 temps)

Lar geur de coupe tete a flg
Largleur de coupe (lame a 3 pointes)
F

~ O UTRCON

Largeur de coupe lame de scie)
ixation téte a fil
iametre fil téte (max.)
ode organe de coupe
ode orbane de coupe 24 dents}
ode organ é) ?0 dents,
ode prttecnon tete afil,lamea3

Eode protection (lame de scie)

D|mens|ons

ongueur

Lar eur

P0|§nee avant, arriere

ée

g arab

Moteur porte a I épaule

Niveau de pression sonore

Incertitude

Niveau de puissance sonore mesuré

Niveau de ?wssance sonore garanti

Vibrations ansmlses alamainsurla

ure

[38] elb?anons transmlses alamainsurla
ste

[39] elb?atmns transmlses alamainsurla

oite
[40] |brat|on5 transmlses alamainsurla

o §
egulateur

— SO DUIRWI
QO
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I\H/IR - TEHNICKI PODACI

2 ?aktm sa zracmm hladenjem
gﬁdm obujam

Brth’a vrtnje motora na prazno
Maksimalna brzina rotacije motora
lava s reznom niti
] Maksimalna brzma rotacije motora
trokraki noz,
] Maksimalna brzina rotacije alata
lava s reznom niti
[10] al|<(5|malna brzinarotacije alata
tro
1 a remnina spremmka goriva
Mj sav)ma (benzin: ulje za 2-taktne

v1eC|ca

Irina rezanja
Irina rezan,
irina rezan

ProHnJer%m glave (maks.)

|fra noza EZ4 Zupca
ifranoza (60
ifra smnlka (glava S reznom niti,

Sifra stltnlka (nazubljeni noz)
ezina

Dimenzije
uzina
Sirina
Visina, L
Prednia Straznja rucka
pra
dVO]IVa osovina
Motor noSen na ramenu
Razina zvu¢nog tlaka
Nesigurnost
lzmjerena razina zvuéne snage
amcena razina zvucne sn
e koje se prenose na ruku
m prednje rucke
e koje se prenose na ruku
em straznje rucke
[39] |braC| e ‘?1 se prenose na Saku,
cka

[40] V|bra0| ngje se prenose na Saku,

A
rekidac za srednji poloZaj

~NDUTRWN—

© ©

glava s rezpom niti)
rokr%l|<,| noz)

CD)N
.

N
R
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'\HAU - MUSZAKI ADATOK

1

2 0|

3 2°temu léghlitéses
g Hengerurtartalom
6
7

Teljesitmeny,
A motor forgasi sebessege lresben
A motor maX|maI|s forgasi sebessege

S\huzal ar f
motor maxmahs forgasi sebessége
3 ell vagolaj
[9] A'szersz mmaX|maI|sforgaS|
ebessege (huzaltar fe,
[10] Aszersz mmaX|malls orgasi
1 U eman a %retlal ﬂg acp asa
z i
[ 2]| yB%nzm %Jlajpketutemu

Munkaszele elu va

un aszelesse

Huzaltar fej csaflakozo

Fej huzal keresztmetszet (max.)

Vagoegyse Szam.

Vadcediscd gaseama %‘bf?g“))
0

Ve elleniﬁwd]a ?huzaltar €, 3% U

V@%ele?n kddja (furészlap)

Tome

eretek |
tiosszusag
S

Maga;
ElUlso hmso markolat
Narko

t
Mﬁnkgszelesse‘% %uzaltar felja
U

N ;_.Qcoooxlmcn-m.o
G)B

Le Iaszthato

allon hordpzhato motor
gngnyomasszint
Merési b|zon§ltalansa .

(l!lertza; eljesitmeny szint
arantalt zajteljesitmeny szint

tA eLbIs markolatnal a kéz felé
ovabbit

[38] A hatso marko?atnal akézfelé

tovabbitott rezgese

<
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[40] A bal markolat%gl a kéz felé
|t tt rezgések

[42* g a%alyozo

1 bT-JECHNINIAI DUOMENYS

3 taktq ausinimas oru

4] Variklio turis

5] Galia

6 Tuscmse|gosvar|k||osuk|m03|?rems

7 Maksmalusvarlkho plowm
Ivute ;2 suk|mcf(

[8] k3|m Iu?evagl i0( tr|sak|o peilio)

[9] Maks mal%s jrankio (pjowmo valo

es) sukimosi

malus jrankio tr|sak|o peilio)
sukimo: |gre|t|s

11 Kuro bakg'talpa

MIS'}?&’S (Benzinas: alyva 2 takty)

Pjovimo plotis L jovimo valo)?alvute)

=
8
U)

jovimo plotis (triSakis peilis
jovimo pI?hs diskinis peilis
Jowmo valo galvutes jungtis
alo. alvutes skersmuo (maks.)
jovimo jtaiso kodas
Pjovimo |ta|so kodas (24 dantimis|
P owmol also kodas (60 dantimis
g é; odas (é),owmo valo
%‘ Ivuté, trisakis peilis).
p ugos kodas (diskinis peilis)

Ismatav1ma|

_;ocoou\lcnousm
U<<UUTU N
m

ons

Auksti

Prlekme Galiné rankena
nkena

al
Nuimamas kota

Ant peties nesm]amas variklis
garso legio lygis

Ismatuotas arso ahosly?)s
is

w_m:ocom\ncam#m
=y)

uotas garso galios |
bracijos lygls, priekine rankena
bracijos |ygis, galine rankena
bracijos lygis, desine rankena
bracijos lygis, kaire rankena
ASIRENKAMI PRIEDAI
ibotuvas

o
=1

OO0
DIO<<<<Om~
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bV_- TEHNISKIE DATI

1

2 ejs .
3] 2taktu ar gaisdzesi
4] Cilindru tilpums
5] Jauda
6
7

Dzmejagrlesanas atrumstuksgalta
Maksim.

[9] Maksmalans mstrumenta
ums (auklas turesanas
[10] Maksmalals instrumenta %1 lesanas
ms (asm ensarSSma| em
1 egwelas tyertnes tilpum:
a|S|{ ms (benzins : eIIa21aktu
i

[1 4] Pgelnusanas platums (auklas turéSanas

lausanas platums (asmens ar 3 smailém)
Plausanas platums (zagveida asmens)
Auklas turesanas galvinas stiprinajums

alvinas auklas diametrs (maks.)

riezéjierices kods

riezejierices kods (24 zobiem

rlez?ences kods (60 zobiem

— OO0

izsarga kods (auklas turesanas
alvina, asmens ar 3 smailem)
|zsarga kods (zagveida asmens)

('D

NS
35
o2
X7

ksejals Aizmuguréjais rokturis

emams kats
muguras parnésajams dzingja mezgls
anas spiediena limenis

erltas skanas jaudas [imenis
arantéetais skanas jaudas limenis _
37 No r|ekse]a roktura rokai nododama
[38] No alz#nugureja roktura rokai

39 No laba roktura roka| nododama vibracija
40 No kreisa roktura rokai nododama

4y EII\(ELL%PRMOJUMS

2NCZW T
g S'o nxo
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MK TEXHUYKW NOAATOLU

1

2 TOp

3 9 TaKTeH W BO3AYLIHO Najere

4] -(anauMTeT

5 OKHOCT

6] MOKHOCT Ha poTaLuja co MOTOp Ha NpasHo

MaKcumaiHa 6p3iHa Ha poTaumja Ha
MOTOPOT (KasieM CO KOHeLl)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha poTaumja Ha
MOTOPOT (HOX CO 3 3anuu

[9] MarcumanHa 6pavHa Ha poTavuja H
0MO/IHUTE/IHATA ONPEMa (Kanem co KOHeLl)

0] MaKcvmanHa bpauHa Ha poTaumja Ha
0NO/HUTENHATA ONpema (HOX Co 3 3anju)

1] RanauuTet Ha peaepsoapoT 3a ropueo

2] MewaBuHa (beH3KH: Macno 3a

;BOTBKTHVI MOTOPH

3] CeekunuKa

4] LLIMpuHa Ha KoCerbe (Kanem co KoHe!

5] LUunpuHa Ha Kocerbe (HO co 3 3anum

6] LUnpurHa Ha Kocerbe (ceqnBo 3a Nuna;

7] MpruBpCTEH Kanem Co KoHel,

8] AvnjameTap Ha KanemoT CO KOHEL, (MaKc)

9] Hop Ha ypepoT 3a ceyetbe

0] Hog Ha ypefjoT 3a ceverbe EZ4 sanqu;
Hog Ha ypepoT 3a ceyetbe (60 3anuy

2] Kop Ha 3awTtuTaTa (kanem co KoHeLl,

HOM CO 3 3anum,

23] Hop Ha 3awTuTara (ceunBo 3a nuna)

24] TexuHa

25| AumeHsuu

nHa

29] MNpepaHa, 3agHa payka

Pauka
31] Aenvs fpmad
32] MoTOp LWTO Ce HOCK Ha pamo
33] H1BO Ha 3By4eH NPUTUCOK
34] OTcTanyBaibe
35] M3MepeHo H1BO Ha GyyaBa
36] [apaHTMpaHo HK1BO Ha byyaBa
37 Bwﬁpauww WTO Ce NPeHecyBaar Ha paLe

B/J, peAHaTa payka
[38] 146pau,14m LIJTO ce npeHecyBaaT Ha paue
%u, 3aAHar
[39] Bubpaumm LIJTO ce npeHecysaar Ha
eTe 0/} AecHaTa payka

[40] EM paLmWy LWTO ce NpeHecyBaaT Ha
eTe op, neBata payKka

[45] éerynamp

L TECHNISCHE GEGEVENS

takt luchtkoeling

|I|nder|nhoud
belastin . .
laximale ?tanesnelhmd van de motor
raad

2-

Ci

Vermogen

Hotatl(iasnelheld van de motor zonder
it er

Fvammale rotatiesnelheid van de motor

met 3 punten

[9] a><|male rotanesnelh id van het
werktu q( ouder

[10] Maximale rotat|esne|he|d van het
werktuig (mes met |P nten

Vermogen brandstofreservoir

1gn |((e%mg (Benzine : Olie 2-takt)

nijpreedte Eiraadhouder)

nijbreedte (mes met 3 punten)
nijbreedte zaa%me )

3
kS
B
gan?elt'g”:?r raadhoud

dhouder?max
ode snij-inrichtin
ode sniJ-inrichting g24 tanden

ode snij-inrichting (60 tan
C ermln draadhouder mes

D‘

CD
=X r(‘om
=

0!
met 3 g
8%? eschermlng (zaagmes)
iAfmetlngen

engte

Eregdte

Hoogte
Handvat vooraan, achteraan
Handgreep

O 'géus%ﬁgﬁeer edra en accu
|}\)/eau elug g 9

énzeke eid
emeten

elujdsvermogenniveau
egarandeerd geluidsniveau
37] Tril |ngen over dragen op de hand op

[38] %‘I”In% en overge%rargen op de hand op
[39] Trllllngen doorqe%gven aan het hand
het rechte
[40] Trlllln%;en doorgegeven aan het hand
het linkerhandvat

[42] garhahseennnchtlng

COCICICIGIGOCINININININONOND  NOPON)—4 —b b bk bkt
IDOTRWN—OOONDUIRW N—=OWORNRDOIRWN—

NO - TEKNISKE DATA
otor

Luftkjelt totakts

Sla olum

~NDOUTRWN—

Motorens rotasjonshastighet pa tomgang
Maksimal om relnln shastighet for
motoren (tradspolen

Maksimal omdremm%shasughetfor
motoren (kKnivbl 3 spiss re
Maksimal omdremln shastighet for

verktaye
[10] Mak |ma| omdrelnln shastighet for
edSS isser

ve rktz ivb
Dr|v g?tan ens o m
(Bensin: 2-takts olje)

Ilp pbredde tradsPoIe
lippebredde knlvb dmed3sp|sser)

ppebre
or tr

:meter for tr; dspolens trad (maks)
rtikkelnummer for klippeinnretnin
Artikkelnummer for klippeinnretnin
4 tenner,
kkelnummerforkllppelnnretnln% Got?nner)
Inummer for vern (

L =

‘U
('D

CD

K
K
K
F
Di
A

J’IG

(TS SN i g

kn vbla fp
Arﬂ(l?kelnummer orvern (sagblad)

e

n

B?egge

Hoyde :
Frergre Bakre handtak

OORXNDUIRW N otooo\lmm.bwm_,
< —I

ektniva

arantert lydeffektniva

37] Vibrasjoner overfort til hdnden pa det
fremre handtaket

[38] g rasg]%neroverfmml handen pa det

akre handta
[39] Vibrasj oneroverfﬂrtnl handen pa
hayre han
[40] VlbraSJoner overfrarttll handen pa

(BRI S
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; gll. -kDANE TECHNICZNE ; PT - DADOS TECNICOS 1 I\R/IOtBPATE TEHNICE
1gll lotor N o
3 ’;—suwowych‘t(oclj(zony powietrzem 2 (2:1|ergpogarrefecimemoaar 2 2t||r;]1 r| é’:éj racire cu aer
o;emnoscs okowa ilindrada i
5] Potél 5
6] Dredkosc obrotowa silnika bez obcigzenia 6 Ve|00|dade de rotagéo do motor coma méquina 6 Vlteza de rotatie cu motorul in gol
aksymalna predkosc obrotowa silnika Viteza maxima de rotatie a motorului
towica ZP/ wa) 7 eIOCIdade méxima de rotagao do motor (cabega (}mltate de suport fir]
[8] Maksymalna pr dkos¢ obrotowa silnika eo -fio [8] Viteza maxma de rotatie a motorului
ostrze 3 -zebni [8]  Velocidade méxima de rotagdo do motor (lamina lama cu 3 dinti
[9] Maksymalna predko$¢ obrotowa urzadzenia de3pontas) [9] Viteza maxima de rotatie a sculei
towica zytkowa) [9]  Velocidade méaxima de rotagdo da ferramenta %/ unitate de suport fir)
[10] akgyma na pre,dkosc obro1owa (cabega portafio) [10] ltez,a maX|ma de rotatie a sculei
urzadzenia(ostrze 3-z [10] Velocidade méxima de rotagdo da ferramenta E u 3din
H Pojemnos¢ zb|orn|ka pa |wa lamina de 3 pontas) 112] apacnate rez rvor carburant
12] Mieszanka (Benzyna: Olejdo silnika 11] Distribui aododeposnodecombusuvel 12] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare in doi timpi)
13 2—:]}::wpowego % lemra FGESOIma Oleo2tempos) 1431 Eahme de taiere (cap de suport fir)
O pronowa Vela
14] Szerokosc ciecia (gtowica zytkowa) 14] Largurade corte (cabega porta-fio) 15] Latime de taiere Ia macu 3 di nS
15] Szerokos¢ cigcia (Ostrze 3 - zebne) 15] Largurade corte (lamina de 3 pontas) 16, Latlme detalgre ama de. grast au% )
16] Szerokosc cigcia (n6z tarczowy) 16] Largurade corte Iammacomserra) 17] Punct de prin erea umtam e suport fir
17] Montaz glowicy zytkowej 17] Engate cabeca porta-fio 18] Diametru flrunlt
18] Srednica qiowmy zylkowe] (maks) 18] Diametrofiodacabeca (max) 19] Godul dispoziti IVUIUI d ere
19] Kod agregatutngcégo 19] Codigo dispositivo de corte 20] Godul dlspozmvulwde talere EZ4 d|nt|;
20] Kod agregatu 4 cego 24 zebaml 20] COdIgOdlSpOSﬂJVOdeCOﬂe}Mdenies 21] Godul dlspozmvu ui de taiere 6(% inti
21] Kod agregatu tngcego (60 zébam 21]  Codigo dispositivo de corte (60 dentt 22] Codul protectiei (cap de suport fir,
2 aodégu‘-) pieczenia (g owmazyikowa ostrze | [22 Codugodeprotegao(cabegaporta -fio, lamina de 03 | g’a&b fprotect'z i (lama de ferastrau)
23 Kod zabezpieczenia (néz tarczowy) 23] Codlgo Je protego (Amina com serra) 24] Greutate
24] Cieza 24 25 Dlme,n5|un|
25 Wymlary 2! Dlmensoes 26] Lungime
26| Dfugosc, 26| Comprimento 27 Lajl e
58 Szerolﬁosc %8 Aﬁrgura %g Il&l]glri r fatd, spate
ura
29 Ughwytu przedniego, tylnego 29] Pegadianteira, traseira 30] Ghidon
30] Kierownicy 30| Guiador 312] Tija separabila
31] Wat odmelny 31] Haste separavel 32] Motor fransportat pe umgr
32| Silnik przenoSny naramie 32] Motor carregado nos ombros 33] Nivel de prQSlune sonora
gg E?Zéom cisnienia akustycznego %2 INNeJtde pressao sonora gg Nle\lselpéjéa;u?ere sonora mésurat
omlaru ncerteza
35 M%rz%n poziom mocy akustycznej 35| Nivel medido de poténcia sonora 36] Nivel de putere sonora garantat
36] Gwarantowany poziom mocy akustycznej 36] Nivel garantido de poténcia sonora 37 Vlbratu percepute de mana
i
37 Wbracljeprze @zywane nareke poprzez 37| Vibragoes transmitidas na méo sobre a pega dianteira Vp atorului, pe manerul anterior
ichwyt przed 38] Vibracbes transmitidas namao sobre apega [38] bratll percepute de mana
[38] Woracee Frzekazywane nareke poprzez traseira ului, pe manerul posterior
ichwyttyln 39] Vibragdes transmitidas na mao sobre a pega direita [39] Vlbratll pe manerul dre{)t transmlse mainii
39] Drgania przekazane do rekina uchwycie prawym | [40] Vibragbes transmitidas namao sobre a pega 40] Vibratii pe manerul stang transmise
i? Drgania przekazane do reki na uchwycie lewym " ?gé%%as 4 galnll
41] Ogranicznik 42, Parcializador [42]] Buton deTntrerupere
% RU - TEXHU4ECKUE XAPAKTEPUCTUKU é %/IK - TECHNICKE PARAMETRE 5 SL TEHNICNI PODATKI
BuUraTesib
3] 'raK'ra BO3/YLIHOIO OXNaMAEHUA 3] 2- taktn ,vzduchom chladeny 3] 2- taktm zraéno hlajenje .
g ﬁ6 Ay A é 6d¥|h0\)//y objem Y 151 ﬁl{l))ga prostornina rln tjorja
OLLH .
6] CKg:')ocn: X0JI0CTOrO XOAa fABUraTeNs 6 Rgchjost otacania motora pri chode 6] Hitrost rotacije neobremenjenega
7] MaKcumanbHas CKOPOCTb BPalLEHUS razgno motor]
8 aamKrcamgﬁé;gzmcr&gpgg?brgggmggm [7] Mﬁ)ﬁmf}lna rychlost ota¢ania motora [7] Naéveqa hltrost rotacije motorja
Buratens (Ho ¢ 3 ?’IOI‘IaCTRMM 8] Maximalnar ct%lost ota¢ania motora [8] ‘\?a vecja hmost rotac e motorja
[9] MaKcumanbHas CKopOCTb BpaLeHu1A trojzubec y reJZ| lo é tremi kon| rr{
MHCTPYMEHTA (TPMMMEPHAA roloBKa) [9] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja | [9] ajveCJa hitrost rotacue orodja (glava
[10] MaKcmanbHas CKOpPOCTb BpalLeHHs ﬁtruno a hlava) nitjo
MHCTPYMEHTa (HOX C 3 10nacTAMM) [10] aX|maIn rychlost ota¢ania nastroja | [10] Na]veCJl? hltrost rotacue orodja (rezilo
111 EMKOCTL TONNMBHOrO 6aKa kro ?—’
12] Cmecb (BeHsnH : Macno 2 TakTa) [12} ”#acna alivovej nadrze [1H rostormna rezervoarJa za gorivo
L:z &Be"la (rpmepHas 1 benzin: olej pre 2-taktné esQar)nca (bencin': olje 2-taktni
MpUHA CKalMBaHUA (T}
rongBKa P P 13 Za aI ovama svjecka 13] Svecka
15] LnpuHa cralwmsanua EHO)\‘(C 3 nogactaAmm) 14] Zaper (strunova hIava) 14] Sirina ko$nje ?Iava z nitjo),
16! LUMpMHa CcKawmBaHuA (MunbyaThbi HOX) 15] Zaber (trojzubec 15] Qirina kosnje (rezilo s trem| komcaml)
17] Kpennenue TpMMMepHoM rONI0BKM 16] Zaber nozvtva e 16] Sirina kosnje (zagasto rezilo)
18] ﬁMaMeTp KopAa (M 17 Jch tstrunovej(hl 17] Prikljucek za glavo z mtJ
19] Koz pexyLuero npucnocoGneHns 18] Priemer struny (m 18] Rremer niti X
20] Hog pe)K LL{ero npucnocotnenus (24 191 Kod kosiaceho zar 19] Sifra rezalne naprave
Hy 2l (od osjaceho Ldl e a 24 zuby; 20] Qifra rezalne naprave EQ4 zobci
[21} (i} pemymero npucnoco6nenns (60 ay6uamn) | [21] Kod lf] denia (60 zyby; 21] Qifra rezalne naprave (60 zobci
22] Koa 3alluThl (TPMMMepHas rofioBKa, Hox | [22] Kod ocﬁranne 0 krytu (strunova 22] Sifra zascite I va z nitjo, rezilo s
¢ 3 10nacTamu hlava, trojzubec tremi kopjca
23] Koa 3awmtl (M1nb4aThlit HOX) 23] Kod ochr nneho krytu (n6z v tvare pily) 23] Sifra zascite (zagasto rezilo)
24] Bec 241 Hmotno: 24] Teza
28 o B 28| Bulinale
MHa z ol
561 Buors: 261 VR 261 Va3
biCOTa ISina, P
%8 gepeAHﬂH 3apaHsAA pyKoATKa %8 D}Iedraa Zadné rukovat %8 Prednu Zadnji rocaj
KOATKA
31 Cy'beMHbIM LWTOK 31] Deleny hriad 312] LOCl]IVI drog,
32| NepeHocHoW ABuraTenb 32| Motor Ei( asany naramene 32] Na hrbtu ngSen motor
g% l)_llpoaeHb SB\/KOBOI'O AaBNeHns gg JreO\S/%t:muesrté%kehotlaku gg ﬁg\é%?o%%?nega pritiska
OrpeLHoCcTb i
35] YpoBeHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOI MOLLHOCTH 35 -Iladma nameraného akustického 35] Raven izmerjene zvoéne moci
36, rapaHTMpyE'MbIVI ypoBeHb 3BYKOBOW 36] Raven zagotovljene zvocne moci
arucena Uroven akustického vykonu 37 VlbraCI i se prenasajo na roko na
[37] Bmspauvm cooﬁmaemaﬂ pyKe Ha [37 V|braC|e prenasane na ruku na \S)are jem rocag
nepegHen pykosTke e dnej rukovati [38] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
[38] Bubpauus, coobliaemas pyke Ha [38] |braC|e prenasané na ruku na zadnej [39] \Z/eilbrrz]ajci'e %pgeuprenaéajo naroko na
KOATKEe () ] A
[39] Bm%paum:l coobLiaemas pyke Ha [39] Vlbré’me renasane naruku na esnem rocaju L.
npaBoW PYKOATKe . e avom [40] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
[40] Bubpauna, coobuiaemas pyke Ha nesoit | [40] |l;>ra |e prenasane na ruku na lavom ” S\Ié'%mJE)caJu
4 B ® 4 RiessT [ BhS s ator
42] dukcatop Obmedzovaé




SR - TEHNICKI PODACI

r
2-?aﬁlni s vazdu$nim hladenjem
Kubikaz

~NOOTRLON—

n

Br2|(hla okretanja motora ha prazno
Maksimalna brzlna okretanja motora

‘alava s reznom nit
aksimalna brzma okretanja motora
trokrako secivo

] Maksimalna brzma  okretanja alatke

S\ﬁ ava s reznom niti
[10] ak5|malna brzlna okretanja alatke
trokrako s
rrPacnel rezervoara goriva
esa gonva (Benzin: Ulje 2-taktni)
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE

BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige méater, og har felgende betydning:

MERK eller VIKTIG presiserer og supplerer

det som er forklart tidligere for a forhindre at

maskinen odelegges, eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene ikke
overholdes kan dette medfere personskader eller

skader pa tredjeparter og/eller edeleggelser.

De avsnittene som er merket med en

- firkant med stiplet gra ramme angir

. ekstrautstyr som ikke finnes pa alle
modellene som er dokumentert i
denne bruksanvisningen. Kontroller om
ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i denne bruksanvisningen
er nummererte 1, 2, 3, osv.

Delene angitt pa figurene er merket
med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur
2 angis med teksten: "Se Fig.2 C"
eller ganske enkelt "(Fig. 2.C)".

Figurene er veiledende. De faktiske delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.

Overskriften til avsnitt "2.1 Opplaering" er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt
angis med forkortelsene kap. eller avsn.

og deretter det gjeldende nummeret.
Eksempel: "kap. 2" eller "avsn. 2.1”.
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2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLEERING

A Bli kjent med funksjonene og en
riktig bruk av maskinen. Laer & stoppe
maskinen raskt. Manglende overhold

av advarslene og instruksjonene kan
fordrsake brann og/eller alvorlige skader.

¢ La aldri barn eller andre som ikke
kjenner til disse bestemmelsene bruke
maskinen. Kommunale bestemmelser kan
fastsette en tillatt minstealder for bruk.

¢ Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren
er trott eller ikke foler seg vel, eller har
inntatt medisiner, narkotika, alkohol
eller andre stoffer som nedsetter
refleksene eller oppmerksomheten.

e Husk at foreren eller brukeren er ansvarlig for
ulykker som paferes tredjeperson eller deres
eiendom. Det er brukeren som er ansvarlig
for & vurdere potensielle farer pa underlaget
hvor arbeidet skal utferes, og som ma ta alle
forholdsregler for & garantere egen og andres
sikkerhet. Dette gjelder spesielt i skraninger,
og pa ujevne, glatte eller ustabile underlag.

¢ Dersom maskinen skal overdras eller
lanes ut til andre, ma brukeren ha lest
og forstatt bruksanvisningen.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

¢ Bruk tettsittende verneklaer med
kuttbeskyttelser, antivibrasjonshansker,
vernebriller, ansiktsmaske, harselsvern

og vernesko med antisklisale.

Ta ikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder,
armband, vide kleer eller kleer med stropper,
slips, eller annet hengende eller omfangsrikt
tilbehgr som kan sette seg fast i maskinen,
gjenstander eller materialer pa arbeidsstedet.
¢ Sett opp langt har.

Arbeidsomrade/maskin

¢ Undersgk grundig hele arbeidsomradet, og
fiern alt som kan slynges vekk av maskinen
eller skade klippeinnretningen/roterende
deler (steiner, greiner, staltrad, ben, osv.). .

Forbrenningsmotorer: drivstoff

A FARE! Bensinen og drivstoffblandingen er
veldig brennbare.

— Oppbevar bensinen og drivstoffblandingen
i godkjente kanner péa et sikkert sted langt
unna varmekilder og apne flammer.

— Oppbevar kannene utilgjengelige for barn.

— Kannene ma holdes frie for rester
av gress, lov eller overfladig fett.

— lkke rgyk under klargjeringen av
drivstoffblandingen, under etterfyllingen
eller fyllingen av drivstoff eller
ved handtering av drivstoff.

— Drivstoff skal kun etterfylles utenders og
med bruk av en trakt.

- Unnga & inhalere drivstoffdamp.

— Ikke etterfyll drivstoff eller ta av tanklokket
mens motoren er i gang eller er varm.

— Apne tanklokket forsiktig for gradvis & slippe
ut det interne trykket.

— lkke bruk apen flamme neer tankapningen
for & kontrollere innholdet.

- Ved driftstofflekkasje ma ikke motoren
startes, men flytt maskinen unna
omradet for & unnga brannfare,
helt til drivstoffet er dunstet bort og
drivstoffdampene har lgst seg opp.

— Sett alltid lokkene pa& tanken og
drivstoffkannen igjen og skru dem skikkelig
fast.

— Terk umiddelbart opp drivstoff som er sglt pa
maskinen eller pa bakken.

— Ikke start maskinen pa stedet for
etterfyllingen. Motoren mé startes minst 3
meter fra stedet for etterfyllingen.

— Unnga at drivstoffet kommer i kontakt med
kleerne, og bytt eventuelt kleer for motoren
startes.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

e |kke start motoren i lukkede omrader

hvor det kan oppsta farlige ansamlinger

av karbonmonoksidgasser. Motoren

ma alltid startes utenders eller pa

et godt ventilert sted. Husk alltid at

eksosgassen fra motoren er giftig.

Ikke rett lydpotten, og dermed

eksosgassen, mot brennbare materialer.

Ikke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige

omgivelser, i neerheten av brennbare

veesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt

eller mekanisk friksjon kan generere gnister

som kan antenne stgv eller damp.

Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn ma holdes

under oppsyn av en voksen.

Kontroller at alle personer befinner seg minst

15 m fra maskinens aksjonsradius, eller minst

30 m for de aller farligste klippeoppgavene.

¢ Unnga sa langt som mulig & arbeide pa vatt
eller glatt underlag, og uansett ikke i altfor
bratt eller kupert terreng som ikke garanterer
brukerens stabilitet under arbeidet.
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Veer spesielt oppmerksom pa

ujevnheter i terrenget (humper, sokk),
skraninger, skjulte farer og eventuelle
hinder som kan begrense sikten.

Veer meget forsiktig i naerheten av

grofter, skrenter eller voller.

Arbeid pa tvers i skraninger og aldri oppover/
nedover. Veer veldig forsiktig nar du endrer
retning. Serg for godt fotfeste og hold

alltid klippeinnretningen vendt nedover.
Veer oppmerksom pa trafikken nar
maskinen brukes i naerheten av vei.

Adferd

Hold godt fast i maskinen med begge
hender under arbeidet, og hold
motorenheten pa hayre side av kroppen
og klippeenheten under beltehgyde.
Innta en fast og stabil posisjon,

og ga forsiktig frem.

¢ Lop aldri, men ga rolig.

Hold alltid maskinen spent fast
til selene under arbeidet.
Hold alltid hender og fetter langt
fra kutteinnretningen, bade under
start og bruk av maskinen.
Advarsel: Klippeenheten fortsetter &
rotere i et par sekunder selv etter at den
frakoblet eller etter at motoren er slatt av.
Veer oppmerksom pa materialet
som kan slynges ut pga.
klippeinnretningens bevegelse.
Unnga a state klippeinnretningen hardt
mot fremmedlegemer/hindringer. Hvis
klippeinnretningen stater mot en hindring/
gjenstand, kan det oppsta et tilbakeslag
(kickback). Denne kontakten kan forarsake
et sveert hurtig rykk i motsatt retning som
skyver klippeinnretningen oppover og mot
brukeren. Tilbakeslaget kan medfere tap av
kontroll over maskinen og fa sveert alvorlige
konsekvenser. Ta folgende ngdvendige
forholdsregler for & unnga tilbakeslag:
— Hold maskinen godt fast med begge
hender, og hold kroppen og armene
i en stilling som gjer det mulig &
motsta kraften fra et tilbakeslag.
— Ikke strekk armene for langt, og
ikke kutt hgyere enn beltehoyde.
— Bruk kun klippeinnretninger i samsvar
med produsentens spesifikasjoner.
— Hold deg til produsentens anvisninger
for vedlikehold av klippeinnretningen.
Pass pa & unnga skader fra redskapet
brukt til & kutte traden.
Advarsel: Klippeenheten fortsetter a
rotere ogsa etter at motoren er slatt av.

* |kke bergr motorens deler, da de blir varme
under bruk. Risiko for forbrenninger.

¢ For & unnga brannfare, ikke etterlat maskinen
med varm motor i neerheten av lov, tort
gress eller annet brennbart materiale.

o A Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av gyeblikkelig og maskinen
fiernes fra stedet for & unnga flere skader.

Ved ulykker med personskader eller skader
pa tredjepersoner ma du umiddelbart
praktisere forstehjelp og kontakte lege

for nedvendig behandling. Fjern naye
eventuelle rester som ellers kan forarsake
skader pa gjenstander, personer eller dyr.

o A Stoy- og vibrasjonsnivaet oppgitt i
bruksanvisningen er maskinens maks verdier.
Bruk av en darlig innstilt kutteinnretning, for
hoy hastighet og manglende vedlikehold,
pavirker stay- og vibrasjonsutslippene
betydelig. Ta derfor nadvendige tiltak
for & redusere mulige skader fra hoyt
stoyniva og vibrasjonsbelastninger:
Vedlikehold maskinen, bruk harselsvern
og ta pauser under arbeidet.

. A Overeksponering for vibrasjoner kan
forarsake lesjoner og nevrovaskuleere
forstyrrelser (ogsa kjent som
"Raynauds fenomen" eller "likfingre"),
spesielt hos personer som lider av
sirkulasjonsforstyrrelser. Symptomene kan
omfatte hendene, handleddene og fingrene,
og vises ved tap av felsomhet, tretthet,
klge, smerte, fargeendring eller strukturelle
endringer i huden. Disse virkningene kan
forsterkes av lave omgivelsestemperaturer og/
eller av et overdrevent fast grep om handtaket.
Dersom disse symptomene oppstar, bruk
maskinen mindre og oppsgk lege.

Bruksbegrensninger
* Maskinen skal ikke brukes av personer
som ikke er i stand til & holde den fast
med begge hender og/eller ikke klarer
a sta i balanse under arbeidet.
* Maskinen ma aldri brukes hvis vernene er
skadet, mangler eller ikke er riktig plassert.
* |kke endre motorens reguleringer, eller justere
motoren pa et veldig heyt turtall. Risikoen for
personskader gker ved et veldig hayt turtall.
Ikke utsett maskinen for overdrevne
belastninger, og bruk aldri en liten
maskin til & utfere tungt arbeid. Bruk av
en egnet maskin reduserer risikoene
og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.
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2.4 VEDLIKEHOLD, LAGRING
OG TRANSPORT

Et jevnt vedlikehold og en riktig
lagring opprettholder maskinens
sikkerhet og ytelsesniva.

A Maskinen ma aldri brukes med slitte
eller odelagte deler. @delagte eller slitte
deler skal byttes ut og aldri repareres.
Bruk kun originale reservedeler. Bruk

av uoriginale og/eller feil monterte
reservedeler setter maskinens sikkerhet
i fare, kan forarsake ulykker eller
personskader, og hever produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Vedlikehold

* For & redusere brannfaren, kontroller
jevnlig at det ikke finnes lekkasjer
av olje og/eller drivstoff.

¢ Under justeringer av maskinen ma
du passe pa a ikke klemme fingrene
mellom klippeinnretningen i bevegelse
og maskinens faste deler.

Lagring

¢ Maskinen ma ikke oppbevares
med drivstoff i tanken i et rom hvor
drivstoffdampene kan nas av apne flammer,
gnister eller kraftige varmekilder.

¢ For aredusere brannfaren ma ikke beholdere

med kutteavfall oppbevares innendors.
2.5 MILJOVERN

Miljgvern ma veere et relevant og prioritert
aspekt ved bruk av maskinen, til fordel for den
siviliserte sameksistens og miljget vi lever i.

¢ Unnga & forstyrre nabolaget. Bruk alltid
maskinen til fornuftige tider (- ikke tidlig

pa morgenen, eller sent pa kvelden/
natten, hvor nabolaget kan forstyrres).
Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av emballasje, oljer, drivstoff,
filter, defekte deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet mé ikke kastes

med husholdningsavfallet, men kildesorteres

og kastes i konteinerne for resirkulering.
Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av avfallsmateriale.
¢ Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres
inn til et innsamlingssenter i henhold til
gjeldende kommunale bestemmelser.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er et hageredskap, naermere
bestemt en baerbar trimmer/kantklipper
med forbrenningsmotor til hobbybruk.

Maskinen bestar hovedsakelig av en motor

som driver en klippeinnretning via en
transmisjonsaksel (som ligger inni et rar) og en
vinkelenhet. Klippeinnretningen er konfigurert pa
ulike mater for & kunne utfere ulike funksjoner.

Brukeren holder i maskinen med seler, og
kan bruke hovedfunksjonene hele tiden pa
sikker avstand fra klippeinnretningen.

3.1.1 Tilsiktet bruk

Maskinen er designet og bygd til:

* klipping av gress og vegetasjon, unntatt treer,
ved hjelp av en nylontrad i en tradspole
klipping av hoyt gress, tarrgrener og

busker med grendiameter inntil 2 cm, ved
hjelp av knivblader av metall eller plast:
klipping av tre-aktige deler og felling av sma
traer (kun med knivbladet, hvis det er tillatt);

e bruk av kun en person.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan
veere farlig og forarsake skader pa personer
og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,
men er ikke begrenset til, falgende:
e bruk av maskinen til kosting,
¢ trimming av hekker eller annet arbeid hvor
klippeinnretningen ikke brukes pa bakkeniva,
beskjeaering av treer,
bruk av maskinen med klippeinnretningen
hgyere enn brukerens beltehgyde,
* bruk av maskinen til klipping av
annet materiale enn vegetasjon,
bruk av andre kutteinnretninger enn de
som er oppgitt i tabellen “Tekniske data”.
Fare for alvorlige skader og lesjoner.
* bruk av maskinen sammen

med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.
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3.1.3 Brukergruppe

Denne maskinen er beregnet pa ikke-
profesjonelle brukere. Maskinen
er ment til hobbybruk.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(Fig. 2). Symbolene skal minne operateren om
riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.

Symbolenes betydning:

ADVARSEL! FARE! Maskinen kan
veere farlig bade for deg og andre
dersom den ikke brukes riktig.

ADVARSEL! Les bruksanvisningen
for maskinen tas i bruk.

Operategren som bruker denne
maskinen daglig over lengre
tid og under normale forhold,
kan utsettes for et stoyniva
som tilsvarer eller overskrider
85 dB (A). Bruk herselsvern,
vernebriller og vernehjelm.

Bruk vernehansker og vernesko!

SPRUTFARE! Hold personer og
husdyr p& minst 15 m avstand
nar maskinen brukes!

Maks hastighet for
klippeinnretningen.

Ikke bruk sirkelsagblader. Fare:
Bruk av sirkelsagblader pa
modeller hvor disse ikke skal
brukes, utsetter brukeren

for risiko for sveert alvorlige,
ogsa dadelige, skader.

brannfarlig. Kjel ned motoren i
minst 2 minutter fer etterfylling.

: ADVARSEL! Bensinen er

Veer oppmerksom pa
trykket fra knivbladet.

a ADVARSEL! - Hold avstand

YT fra varme overflater.

VIKTIG Klistremerker som er odelagt
eller uleselig ma byttes ut. Be om nye
klistremerker hos et autorisert servicesenter.

3.3 PRODUKTETS
IDENTIFIKASJONSETIKETT

Identifikasjonsetiketten oppgir
falgende opplysninger (Fig.: 1):

Lydeffektniva

CE-merke

Produksjonsmaned / ar

Type maskin

Serienummer

Produsentens navn og adresse
Utslippstall

Artikkelnummer

NN

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i
feltene pa etiketten pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Opplysningene pa produktets
identifikasjonsetikett ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.

VIKTIG Eksempelet pd samsvarserklaeringen
finnes helt bak i bruksanvisningen.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestér av falgende hovedkomponenter,
som har fglgende funksjoner (Fig.1):

A. Motor: gir bevegelse til klippeinnretningen
gjennom drivstangen og vinkelenheten.
1. Motoren baeres pa skulderen
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B. Transmisjonsrer:inne i roret sitter
transmisjonsnavet hvis oppgave er &
drive rotoren til vinkeloverfaringen.
1. Boyelig transmisjonsrar

C. Vinkeloverfering: enden av
transmisjonsraret som overferer
driv til klippeinnretningen.

D. Klippeinnretning: er elementet
som klipper gress
1. Tradholder: klippeinnretning

med nylontrad
2.3-punkts knivblad: metallskive
klippeinnretning.

3.Sagblad (hvis tillatt): klippeinnretning

rund metallskive med perifeere sagtenner. :

E. Vern for klippeinnretningen: det er
en sikkerhetsanordningsom forhindrer
at eventuelle gjenstander som har blitt
samlet opp av klippeinnretningene,
kan slynges ut av maskin.

F. Fremre handtak: halvsirkelformet,
gjer det mulig & styre maskinen og
beskyttelsen for beina er plassert der.

G. Bakre handtak: gjor det mulig & styre
maskinen og hovedkontrollen for
paskruing/avskruing er installert der.

H. Fotsperre: det er en sikkerhetsbeskyttelse
som hindrer utilsiktet kontakt med
klippeinnretningen under bruk.

. Styre: styre med "oksehorn" form, plassert
pa tvers av og asymetrisk ved stagen:
gjer det mulig & styre maskinen og pa
hayre side er hovedkommandoene for
oppstart/avskruing/akselerasjon plassert.

J. Festepunkt (for selene): hvor
maskinens sele skal festes.

K. Sele: plagg som bestar av stoffremmer
som, ved & g& over skuldrene, hjelper med &
statte opp maskinens vekt under arbeidet.
1.enkel rem
2.dobbel rem
3.Som ryggsekk

L. Beskyttelse knivblad (for transport og
handtering av maskinen): beskytter dem
som handterer maskinen fra knivbladet
som kan forarsake alvorlige skader.

4. MONTERING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
mé& noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men ma monteres av kunden i henhold til
instruksjonene etter & ha fiernet emballasjen.

A Utpakking og fullforing av monteringen
ma foretas pé en jevn og solid overflate,
med god nok plass til 4 flytte maskinen

og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.
Bruk ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

4.1 DELER TIL MONTERINGEN
| emballasjen finnes delene for monteringen.

4.1.1 Utpakking
1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner
2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.
Ta alle deler som ikke er montert ut av esken.
Ta trimmeren ut av esken.
Kast esken og emballasjen i henhold
til gjeldende bestemmelser.

akw

4.2 MONTERING AV HANDTAKENE

4.2.1 Montering av det fremre handtaket

sette inn pluggen (Fig. 3.A.1) i et av
. hullene pa transmisjonsraret.
+ 2. Monter det fremre handtaket utstyrt
: med fotsperre (Fig. 3.B) ved & bruke
. skruene (Fig. 3.C), mens du passer
pé at de to anti-vibrasjons halv-

1. Plasser hetten (Fig. 3.A) ved &

skjellene holdes pa plass (Fig.3.D)
3. Stram skruene sa langt det gar (Fig. 3.C).

4.2.2 Montering av styret - Type |

1. Skru ut knotten i midten (Fig. 4.A)
og fiern hetten (Fig. 4.B).

2. Settinn styret (Fig. 4.C), og pass pa at
kontrollene kommer pa hgyre side.

3. Drei styret til den mest komfortable
arbeidsposisjonen, og blokker det med
hetten (Fig. 4.B) og knotten (Fig. 4.A).

. 4. Hekt pA kommandohylsen (Fig. 4.D) i

: den tilherende kabelklemmen (Fig. 4.E).

¢ MERK Ved § skru ut knotten

: (Fig. 4.A) kan styret dreies slik at maskinen

. opptar mindre plass ved lagring.



4.2.3 Montering av styret - Type Il

. 1. Fjern skruene (Fig. 5.A) og fiern hetten
: (Fig. 5.B) fra stetten (Fig. 5.C).

¢ 2. Settinn styret (Fig. 5.D) i det uthulede
setet pa stetten (Fig. 5.C), som finnes pa
transmisjonsraret (Fig. 5.E), og pass pa
at kontrollene kommer pa hoyre side.
Monter hetten (Fig. 5.B) ved & stramme
skruene sa langt det gar (Fig. 5.A).
Hekt pa hylsen (Fig. 5.F) ved
kommandoene i den tilhgrende
kabelklemmen (Fig. 5.G).

Eal

4.3 VALG AV KLIPPEINNTRENING
OG VERN

A Til hver klippeinnretning méa
det veere et egnet vern, som oppgitt
i tabellen Tekniske data.

Velg den klippeinnretningen som er best egnet til
arbeidet som skal gjeres, i samsvar med disse ge-
nerelle anvisningene:

¢ Tradspolen kan fierne hgyt gress og
vegetasjon, unntatt traer, i neerheten

av gjerder, vegger, grunnmurer, fortau,

rundt treer, osv., eller trimme et bestemt
omrade av hagen fullstendig.

Knivbladet med 3 spisser er egnet

til klipping av kratt og mindre busker

med diameter opp til 2 cm.

- » sagbladet (hvis tillatt) kan
© brukes til kutting av treaktige deler
og til felling av sma treer.

VIKTIG Hver gang klippeinnretningen
ma byttes ut, ma alle delene til
innretningen demonteres.

4.4 MONTERING AV
KLIPPEINNRETNINGENS VERN

A Bruk vernehansker.

4.4.1 Montering av klippeinntreningens

vern (tradsnelle, 3-punkts knivblad)
VIKTIG Hver gang man bruker beskyttelsen
ma man forsikre seg om at platen ved
tilforselsroret 6.B, Fig. 6.E) er montert.

1. Fjern skruene (Fig. 6.A).

2. Plasser beskyttelsen (Fig. 6.C) i samsvar
med hullene pa platen (Fig. 6.B) ved
transmisjonsroret (Fig. 6.D).

3. Fest beskyttelsen (Fig. 6.C) ved & stramme
skruene sé langt det gar (Fig. 6.A).

MERK Pa klippeinnretningens vern
(Fig. 1.E) finnes folgende symbol:

Angir klippeinnretningens
—— fotasjonsretning.

4.4.2 Montering av klippeinnretningens
: vern (sagblad, hvis tillatt) :

A Dette vernet ma ikke brukes til
de andre klippeanordningene.

1. Fjern vernene som eventuelt brukes
: for de andre klippeinnretningene. :
2. Fjern platen ved tilferselsroret (Fig. 6.B)
. og ta vare pa tilherende skrue (Fig.6.E). -
- 3. Plasser stgtten for sagbladvernet (Fig. .

: 7.A), pa transmisjonsreret (Fig. 7.B),
. mens du forsikrer deg om at pluggen .
. (Fig. 7.C) settes riktig pa plass i det .
. tilherende hullet pa reret (Fig. 7.D). .

4. Fest stotten (Fig. 7.A) ved & bruke skruen
: (Fig. 7.E) og skru den inn sé langt det gar. :
. 5. Plasser beskyttelsen (Fig 7.F)i
. samsvar med hullene pa stetten.
Fest beskyttelsen (Fig.7.F) ved & stramme .
skruene sa langt det gar (Fig. 7.G).

4.5 MONTERING/DEMONTERING
AV KLIPPEINNRETNINGEN

A Bruk vernehansker.

4.5.1 Montering av tradspolen

l.a Type I: Med avstandsholderen

(Fig. 8.A.1) riktig plassert pa navet, ma
man montere den indre ringmutteren
(Fig. 8.A) og den ytre ringmutteren
(Fig. 8.D) i indikert retning, mens man
forsikrer seg om at gjengene ved den
indre ringmutteren sitter perfekt sammen
med de ved vinkelenheten (Fig. 8.B).
Type II: Med avstandsholderen (Fig.
9.A.1) riktig plassert pa navet, ma
man montere den indre ringmutteren
(Fig. 9.A) i indikert retning, mens man

1.b
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forsikrer seg om at gjengene ved den

indre ringmutteren sitter perfekt sammen

med de ved vinkelenheten (Fig. 9.B).

2. Settingkkelen som felger med (Fig. 8.C,
Fig. 9.C) i det tilhgrende hullet i den indre
ringmutteren (Fig. 8.A, Fig. 9.A) og roter
ringmutteren for hand mens dy skyver
nekkelen (Fig. 8.C, Fig. 9.C) helt
inn i hullet i vinkelenheten (Fig. 8.B,

Fig. 9.C), og laser rotasjonen.

3. Monter tradspolen (Fig. 8.H, Fig. 9.H)
ved 4 vri det i retning mot klokken.

4. Fjern ngkkelen (Fig. 8.C, Fig.9.C)
for & gjenopprette rotasjonen.

Tilpasning av klippeinnretningens vern:

5. Monter tilleggsvernet (Fig. 8.E, Fig. 9.E)
ved 4 sette inn hektene i de tilherende
setene pa klippeinnretningens vern
(Fig. 8.F, Fig. 9.F) og trykk helt til du
herer klikket; og fest det deretter ved
bruk av skruen (Fig. 8.G, Fig. 9.G).

VIKTIG N&r man bruker tradspolen, ma
alltid tilleggsvernet veere montert (Fig. 8.E,
Fig. 9.E), med tradkutteren (Fig. 33.A).

4.5.2 Demontering av tradspolen

1. Settingkkelen som folger med (Fig. 8.C,
Fig. 9.C) i det tilhgrende hullet i den indre
ringmutteren (Fig. 8.A, Fig. 9.A) og roter
ringmutteren for hdnd mens dy skyver
nekkelen (Fig. 8.C, Fig. 9.C) heltinn
i hullet i vinkelenheten (Fig. 8.B, Fig.
9.B), og stopper rotasjonen.

2. Fjern tradspolen (Fig. 8.H, Fig. 9.H) ved &
skru det lgst i retning med klokken, mens
man passer pa at avstandsstykket ikke
garav (Fig. 8.A.1, Fig. 9.A.1) akselen.

4.5.3 Montering 3-punkts knivblad,
sagblad (hvis tillatt)

A Sett pa knivbladvernet.

1. Med avstandsholderen (Fig. 10.A.1,
Fig. 11.A.1) riktig plassert pa navet, ma man
montere den indre ringmutteren (Fig. 10.A,
Fig. 11.A) i indikert retning, mens man
forsikrer seg om at gjengene ved den indre
ringmutteren sitter perfekt sammen med de
ved vinkelenheten (Fig. 10.B, Fig. 11.B).

2. Monter knivbladet (Fig. 10.C,
Fig. 11.C) og med den eksterne ringen

(Fig. 10.D, Fig. 11.D) med den flate
delen vendt mot knivbladet.

3. Settingkkelen som felger med (Fig. 10.E,
Fig. 11.E) i tilhgrende hull, roter knivbladet
for hand (Fig. 10.C, Fig. 11.C) og skyv
nokkelen (Fig. 10.E, Fig. 11.E) helt til
den settes inn i hullet pa vinkelenheten
(Fig. 10.B, Fig. 11.B), og laser rotasjonen.

4. Monter koppen (Fig. 10.F, Fig. 11.F) og skru til
mutteren (Fig. 10.G, Fig. 11.G) mens du skrur

den helt inn i retning mot klokken (25 Nm).

5. Fjern ngkkelen (Fig. 10.E, Fig. 11.E)
for & gjenopprette rotasjonen.

Tilpasning av klippeinnretningens vern:

6. Fjern tilleggsvernet (Fig. 10.H - hvis
tidligere montert), ved a skru ut skruen
(Fig. 10.J) og hekte av hektene klikket inn
i klippeinnretningens vern (Fig. 10.1).

4.5.4 Demontering 3-punkts knivblad,
sagblad (hvis tillatt)

A Sett pa knivbladvernet.

1. Settingkkelen som felger med (Fig. 10.E,
Fig. 11.E) i tilherende hull, roter knivbladet
for hand (Fig. 10.C, Fig. 11.C) og skyv
nekkelen (Fig. 10.E, Fig. 11.E) helt til
den settes inn i hullet pa vinkelenheten
(Fig. 10.B, Fig. 11.B), og laser rotasjonen.

2. Skru ut mutteren (Fig. 10.G,

Fig. 11.G) i retning med klokken og fjern
koppen (Fig. 10.F, Fig. 11.F).

3. Draut den eksterne ringen (Fig. 10.D,

Fig. 11.D), og fijern deretter knivbladet
(Fig. 10.C, Fig. 11.C) og den indre
ringen (Fig. 10.A, Fig. 11.A), mens du
passer pa at avstandsstykket ikke gar
av (Fig. 10.A.1, Fig. 11.A.1) akselen.

: 4.6 MONTERING AV
: TRANSMISJONSROR (MODELLER
MED AVTAGBAR STANG)

1. Dra ut stoppluggen (Fig. 12.A) og

: skyv den nedre delen av stangen

: (Fig. 12.B) helt til man horer klikket fra

. stoppluggen (Fig. 12.A) i hullet (Fig. 12.C)
pa stangen. Innsettingen kan gjeres

: lettere ved & rotere lett den nedre delen
: (Fig. 12.B) i begge retninger: fullstendig
. innsetting ser man ved at pluggen

. (Fig. 12.A) som m4 veere helt inne.
: 2. Ved fullstendig innsetting, skru
: knotten helt fast (Fig. 12.D).
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4.7 MONTERING AV BOYELIG
TRANSMISJONSROR

1. Fjern vernehettene (Fig. 13.A) fra begge
endene pa det bayelige transmisjonsreret
(Fig. 13.B), mens du merker deg at
de er forskjellige fra hverandre.

2. Loft opp pluggen (Fig. 14.A) og sett
inn enden i hullet (Fig. 14.B) i setet pa
drivenheten (Fig. 14.C), mens du passer
pa at det samme hullet er vendt oppover .

3. Slipp opp pluggen (Fig. 14.A), og
pass pa at den senkes helt for &
blokkere enden av rgret (Fig. 14.D).

4. Fjern vernekorken (Fig. 15.A) ved
det utstikkende roret (Fig. 15.B) fra
det bakre handtaket (Flg. 15.C)

5. Sett enden med munningen ferst (Fig.

15.D) inn i det utstikkende roret (Fig. 15.B)

fra det bakre handtaket (Flg. 15.C) og fest

det ved & stramme skruene (Fig. 15.E),

mens du forsikrer deg om at det lases fast.

Fjern lokket fra Iuftfilteret (avsn. 8.3).

Sett inn gasskabelens register (Fig.

16.A) i hullet pa stetten og koble

til traden (Fig. 17.A) til handtaket

pa forgasseren (Fig. 17.B).

8. Skru pa mutteren (Fig. 17.C) for &
sette kabelen under spenning og
lase fast registeret pa stotten.

9. Koble til de to kabelterminalene
(Fig. 18.A) og (Fig. 18.B) i samsvar

: med drivenhetens kabler.

: 10. Monter lokket fra luftfilteret pa nytt.

5. BETUENINGSUTSTYR

5.1 START-/STOPPBRYTER

FOR MOTOREN
Starter og stopper motoren. Bryteren
har to posisjoner (Fig. 18.A):
STOP - motoren stopper
O og kan ikke startes.
START - motoren kan startes
I og settes i drift.
5.2 GASSPAK
Gijor det mulig & aktivere klippeinnretningen.
Bruk av gasspaken (Fig. 18.B). er kun

mulig hvis man samtidig trykker pa
kontrollspaken for gasspaken (Fig. 18.C).

Korrekt arbeidshastighet oppnar man med
gasspaken (Fig. 18.B) trykket inn sa langt det gar.

5.3 SIKKERHETSSPAKE GASSPAK

Sikkerhetsspake gasspak (Fig. 18.C) gjer
det mulig & bruke gasspaken (Fig. 18.B).

: 54 KNAPP FOR GASSPAKENS
. GASSPJELD (EKSTRAUTSTYR)

Brukes for kaldstart av motoren (Fig. 18.D).

5.5 HANDTAK FOR MANUELL OPPSTART

Gjer det mulig & starte motoren
manuelt (Fig. 18.1).

5.6 CHOCKE-PAKES (CHOKE)

Brukes for kaldstart av motoren. Chocke-
kontrollen har to posisjoner (Fig. 18.E):

|41

A

Posisjon A - Choken er av
(normal drift og varmstart).

Posisjon B - Choken er
pa (for kaldstart).

5.7 KOMMANDOKNAPP
KALDSTARTENHET (PRIMER)
' Ved a trykke pa primerens gummiknapp
\'_l. sproytes drivstoff inn i forgasserens
| sugemanifold, slik at det blir lettere
a starte motoren (Fig. 18.F).

6. BRUK AV MASKINEN

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for 4 unnga
alvorlige risikoer eller farer.

VIKTIG Maskinen leveres uten drivstoff.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

Far maskinen tas i bruk:
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1. sett gressklipperen i rett posisjon
og godt plantet pa bakken:
2. velg den klippeinnretningen som er best
egnet til arbeidet som skal gjeres (avsn. 4.3);
3. etterfyll drivstoff. For klargjeringen av
drivstoffblandingen og fremgangsmatene
og forholdsreglene for fylling (se
avsn. 7.2 og avsn. 7.3).
4. riktig bruk av selene (se avsn. 6.1.1).

6.1.1 Bruk av selene
Reimene ma reguleres i forhold il
brukerens hgyde og kroppssterrelse.

Bruk alltid seler som passer til maskinens vekt:
— med maskiner som veier mindre
enn 7,5 kg, kan det brukes modeller
med enkel eller dobbel rem;
— med maskiner som veier mer enn 7,5 kg,
ma kun modellen med dobbel rem brukes.

¢ Modeller med enkel rem
Selene ma tas pa for du hekter
maskinen fast i festet.

Remmen (Fig. 19.A) ma ga over
venstre skulder, mot hayre hofte.

Remmen ma tas pa med:
- stotten (Fig. 19.A.1).,maskinens karabinkrok
(Fig. 19.A.2). og hurtigpahektingen
(Fig. 19.A.3) plassert pa hgyre side.

¢ Modeller med dobbel rem
Selene ma tas pa for du hekter
maskinen fast i festet.

Remmen (Fig. 19.B) ma tas pa med:
- stotten (Fig. 19.B.1), maskinens karabinkrok
(Fig. 19.B.2). og hurtigpahektingen
(Fig. 19.B.3) plassert pa hayre side.
- hurtigavhektingen foran (Fig. 19.B.3);
- remmene i kryss pa brukerens
rygg (Fig. 19.B.4);
- spennene mé veere riktig festet (Fig. 19.B.5).
Remmene ma strammes slik at belastningen
fordeles jevnt pa skuldrene.

* Ryggsekk-modellene
Du ma ta pa deg ryggsekken etter
at du har skrudd pa maskinen.

Ryggsekken (Fig. 19.C) ma tas pa med:
- skulderremmene pa brukerens
skuldre (Fig. 19.C.1);
- spennene ma veere riktig festet (Fig. 19.C.2).
- karabinkroken p& maskinen plassert
pa hgyre side (Fig. 19.C.3);

— hurtigavhektingen foran (Fig. 19.C.4);
Remmene ma strammes slik at belastningen
fordeles jevnt pa skuldrene.

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Utfar folgende sikkerhetskontroller og kontroller
at resultatene stemmer med tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat
Handtak (Fig. 1.F, Rene, torre, festet riktig
Fig. 1.G, Fig. 1.1) og skikkelig til maskinen.

Klippeinnretningens
vern. (Fig. 1.E)

Tilpasset
klippeinnretningen som
brukes, festet riktig og
skikkelig til maskinen, ikke
slitt/forringet eller odelagt.

Festepunkt pa
selene (Fig. 1.J)

Riktig plassert

Hurtig avhekting (Fig.
19.A.3, Fig. 19.B.3,
Fig. 19.C.4)

Effektiv. Den ma
frigjore maskinen
raskt i tilfelle fare.

Skruer pa maskinen og
klippeinnretningen

Godt festet (ikke losnet)

Klippeinnretning

Ikke skadet eller slitt.

(Fig. 1.D.1, Fig.

1.D.2, Fig. 1.D.3)

Metallblad (hvis montert) | Godt slipt
(Fig. 1.D.2, Fig. 1.D.3)

Luftfilter (Fig. 29.C, Rent

Fig. 30.C, Fig. 31.C)

Stremledninger og

Hele for & unnga

tennpluggledning gnistdannelse.
Tennplugghette Hel og riktig montert
(Fig. 18.H) pa tennpluggen

6.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling

Resultat

Start maskinen (avsn. 6.3)

Klippeinnretning (Fig.
1.D.1, Fig. 1.D.2, Fig.
1.D.3) méa aldri bevege
seg mens motoren
gar pa tomgang.

Trykk samtidig inn
gasspaken (Fig. 18.B),
og sikkerhetsspaken ved
gasspaken (Fig. 18.C).

Spakene ma beveges
fritt og utvunget.
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sikkerhetsspaken ved
gasspaken (Fig. 18.C)

Handling Resultat
Slipp opp gasspaken Spakene ma automatisk
(Fig. 18.B), og og raskt ga tilbake til

ngytral posisjon og
motoren til tomgang.

Trykk pa gasspaken
(Fig. 18.B)

gassspaken ma forbli
last (Fig. 18.B).

Sett pa bryteren
for start/stopp av
motoren (Flg. 18.A)

Bryteren ma lett flytte
seg fra en posisjon
til en annen.

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell,
ma du ikke bruke maskinen! Lever
maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 OPPSTART

VIKTIG P& maskinen er det plassert en etikett
(Fig. 2) som oppsumerer hovedfasene for start.
Etiketten fungerer som en hurtigguide, og
erstatter ikke prosedyrene beskrevet herunder.

For motoren startes:

1. Sett maskinen i en stabil posisjon pa bakken.

2. Fjern klippeinnretningens vern
(Fig. 1.L) (hvis benyttet).

3. Forsikre seg om at knivbladet (Fig. 1.D.2,
Fig. 1.D.3) (hvis det er i bruk) ikke berarer
bakken eller andre gjenstander.

6.3.1 Kaldstart

A Med “kaldstart” menes en start minst
5 minutter etter at motoren er stanset,
eller etter etterfylling av drivstoff.

VIKTIG For & unnga deformasjoner ma
ikke transmisjonsroret brukes som stotte
for handen eller kneet under start.

VIKTIG For & unnga & edelegge snoren,
ma den ikke trekkes helt ut og langs kanten
av hullet pa snorstyringen, og handtaket
ma fores langsomt tilbake for 4 unngé en
ukontrollert inntrekking av snoren.

1. Sett bryteren (Fig. 18.A) i posisjon «I».

2. Koble inn chocken, ved & sette
spaken i posisjon "B" (Fig. 18.E).

3. Trykk pa kommandoknappen for
kaldstartenheten (Fig. 18.F) 10 ganger for
a gjore oppstart av forgasseren lettere.
Forsikre deg om at hullet er dekket med
en finger nar kontrollen trykkes inn.

4. Kun for modellene med gasspjeld for
gasspaken:
Trykk samtidig inn gasspaken (Fig. 18.B),

og sikkerhetsspaken ved gasspaken

(Fig. 18.C) og, ved a holde dem i denne
posisjonen, trykk pa knappen for gasspakens
gasspjeld (Flg. 18.D); slipp opp spakene pa
en slik mate at knappen forblir inntrykket.

5. Hold maskinen fast pa bakken med en
hand pa motorenheten for ikke & miste
kontrollen under start (Fig. 20).

6. Trekk startsnoren langsomt ut 10-15 cm,
helt til du merker en viss motstand, og
dra deretter bestemt noen ganger ekstra
helt til du merker de faorste motorlydene.

7. Koble ut starteren, ved & sette
spaken i posisjon "A" (Fig. 18.E).

8. Trekk pa ny i handtaket helt til
motoren startes som normalt.

9. Trykk raskt inn gasspaken (Fig. 18.B)
og la motoren ga pa tomgang.

10. La motoren ga pa tomgang i minst
1 minutt for maskinen tas i bruk.

VIKTIG Hvis du trekker gjentatte
ganger i startsnoren mens starteren
er innkoblet, kan motoren fa for mye
drivstoff og veere vanskelig & starte. “
Hvis motoren far for mye drivstoff (se avsn. 14).

6.3.2 Varmstart

Ved varmstart (straks etter at motoren
er blitt stanset), folg punktene 1 - 2 -
3-5-7-8iforrige prosedyre.

6.4 ARBEID

MERK For du klipper for forste gang
ber du bli kient med maskinen og de mest
hensiktsmessige klippeteknikkene ved & prove
4 ta pa selene korrekt, ta godt fatt i maskinen
og foreta de bevegelsene som arbeidet krever.

For & kjgre maskinen gar du
frem pa folgende mate:
e maskinen ma alltid fasthektes i selene, som
ma brukes pa riktig mate (se avsn. 6.1.1)
* hold alltid godt fast i maskinen med
begge hender, og hold motorenheten
pé hayre side av kroppen og
klippeenheten under beltehgyde.

6.4.1 Arbeidsteknikker

6.4.1.a Tradspole

A Bruk KUN nylontrader. Bruk av
metalltrader, plastbelagte metalltradder og/
eller trader som ikke passer til spolen, kan
forarsake alvorlige skader og lesjoner.

NO - 11



A Ikke boy tradspolen for & bruke

maskinen til & koste. Motorkraften kan slynge

ut gjenstander og smasteiner opp til 15 m

eller lenger, og fordrsake skader og lesjoner.

a. Klipping i bevegelse (skjeering)
Ga jevnt frem i buebevegelse, som
ved bruk av en tradisjonell vanlig lja,
uten a baye tradspolen (Fig. 21).

Prov forst a klippe i riktig heyde pa et
lite omrade, for deretter & oppna en jevn
klippehoyde ved a holde tradspolen i

en konstant hgyde over bakken.

For tyngre klipping kan det vaere hensiktsmessig

a baye tradspolen ca. 30° mot venstre.

A lkke ga frem pa denne méten dersom
det er risiko for utslynging av gjenstander
som kan skade personer, dyr eller eiendom.

b. Finklipping (trimming)

Hold maskinen lett bayd, slik at trddspolens
nedre del ikke berarer bakken og kuttelinjen
er pa ansket sted. Klippeinnretningen

ma alltid holdes langt unna brukeren.

c. Klipping i nzerheten av
gjerder/grunnmurer

Flytt tradspolen langsomt inntil gjerder,

plugger, steiner, vegger, osv., uten a

treffe dem med kraft (Fig. 22).

Hvis traden treffer et solid hinder, kan traden

odelegges eller slites, og hvis den hekter seg

fast i et gjerde, kan den plutselig kuttes av.

Klipping rundt fortau, grunnmurer,

vegger, osv. kan uansett forarsake en

storre slitasje pa traden enn normalt.

d. Klipping rundt traer

Ga rundt treet fra venstre mot hayre,

og neerme deg langsomt stammen slik

at du ikke slar traden mot treet. Hold
trddspolen bayd lett fremover. (Fig. 23)
Husk at nylontraden kan kutte eller skade
mindre busker, og at nylontradens slag mot
stammen pa busker eller treer med myk
bark kan gi planten alvorlige skader.

6.4.1.b Knivblad med 3 spisser
Begynn klippingen over vegetasjonen,
og beveg klippebladet nedover slik at
greinene klippes i sma biter (Fig. 24).

6.4.1.c Sagblad (hvis tillatt)

A Ved bruk av sagblad (hvis tillatt) ma
alltid det szerskilte vernet monteres (kap.

4.2). Sagbladet m3 alltid vaere godt slipt
for & redusere risikoen for tilbakeslag.

A Ved felling av mindre traeer ma du
kontrollere vindretningen og finne
ut i hvilken retning treet faller.

For & oppna et godt resultat ved felling av
mindre traer, m& motoren dreie med maks
omdreining og kuttet ma utferes med en rask
bevegelse mot greinen eller stammen.
Unnga a bruke sagbladets hoyre del,

fordi i dette omradet er det stor risiko for
tilbakeslag og blokkering av bladet pa

grunn av rotasjonsretningen (Fig. 25).

6.4.2 Regulering av tradlengden
under arbeidet

Denne maskinen er utstyrt med en spole
med halv-automatisk oppslipp av traden.
Lengden pa trdden ved spolen ma reguleres:
— nar traden er slitt og blir kortere:
— nar man merker en rotasjon ved motoren
som er sterkere enn normalt:
— nar man merker en minsking
i kutteeffektivteten.

For & slippe opp ny trad:

e sla tradspolen mot bakken (Fig. 26)
med gasspaken trykket helt inn:

e traden slippes automatisk opp og
kniven kutter traden (Fig. 25.A)
kutter lengden som er til overs.

6.5 BRUKSRAD

Under bruk, anbefales det og periodisk
fierne gress som vikler seg inn i maskinen,
for slik & unnga at motoren overopphetes
(Fig. 1.A), grunnet gress som har satt seg
fast under knivbladsikringen (Fig. 1.E).

Ga frem som beskrives herunder:
— stopp maskinen (avsn. 6.6);
— koble fra tennplugghetten (fig. 18.H);
— bruk arbeidshansker:

— fjern gresset som sitter fast, slik at motoren

kan kjole seg ned pa riktig méate.
MERK Unnga & bruke motoren pa maks
turtall i lopet av de forste 6-8 arbeidstimene.
6.6 STOPP
Gjor felgende for & stoppe maskinen:

e Slipp opp gasspaken (Fig. 18.B) og la
motoren ga pa tomgang i noen sekunder.

NO - 12



* Sett bryteren (Fig. 18.A) i «O»-posisjon.
* Vent il at klippeinnretningen stopper.

A Etter at gasspaken er fort til
tomgang tar det flere sekunder for
klippeinnretningen stanser.

VIKTIG Stopp alltid maskinen
nar du flytter maskinen fra et
arbeidsomréade til et annet.

A Motoren kan veere sveert varm
like etter at den er slétt av. Ikke ta pa
den. Det er fare for brannskader.

6.7 ETTER BRUK

¢ Koble fra tennplugghetten.

Nar knivbladet star stille, ma man

sette pa knivbladsikringen.

* Kjol ned motoren for maskinen
settes bort til oppbevaring.

¢ Foreta rengjoring (avsn. 7.4).

e Kontroller at ingen deler har lgsnet
eller er skadet. Bytt eventuelt ut
odelagte deler, og stram eventuelt til
skruer og bolter som har lgsnet.

VIKTIG Stoppe maskinen (avsn. 6.6),
koble fra tennplugghetten (Fig. 18.H)
og monter knivbladvernet hver gang
du etterlater maskinen uten tilsyn.

7. ORDINART VEDLIKEHOLD

71 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
méa noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

/\ For vediikehold:

e Stopp maskinen.

* koble fra tennplugghetten (Fig. 18.H);
e sette pa knivbladsikringen pa
stoppet knivblad (bortsett fra ved
inngrep pé selve knivbladet):

la motoren kjole seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring.

* bruke egnede klaer, arbeidshansker
og vernebriller:

lese igjennom instruksjonene

som folger med;

Hyppighet og type vedlikeholdsinngrep
er oppgitt i “Vedlikeholdstabell” (se kap.
13). Tabellen vil hjelpe deg med & holde
din maskin effektiv og sikker. | tabellen
angis de viktigste inngrepene og hvor
ofte de skal utfores. Foreta operasjonen
i samsvar med det aktuelle intervallet.
Bruk av uoriginale reservedeler og tilbehor
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten
frasier seg ethvert ansvar ved skader
som skylles ovennevnte produkter.
Originale reservedeler leveres av

serviceverksteder og autoriserte forhandlere.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og
justeringsarbeid som ikke er beskrevet i
denne bruksanvisningen skal foretas av
din forhandler eller et spesialverksted.

7.2 KLARGJQRING AV
DRIVSTOFFBLANDINGEN

Maskinen har en totaktsmotor som krever en
drivstoffblanding bestdende av bensin og olje.

VIKTIG Bruk av kun bensin skader
motoren og ferer til bortfall av garantien.

VIKTIG Bruk kun drivstoff og olje av
hoy kvalitet for & opprettholde ytelsene og
garantere levetiden til de bevegelige delene.

7.2.1 Bensinens egenskaper

Bruk kun blyfri bensin (grenn bensin)
med et min. oktantall pa 90 N.O.

VIKTIG Gronn bensin har en tendens til &
danne bunnfall i beholderen hvis den lagres
i mer enn 2 maneder. Bruk alltid ny bensin!

7.2.2 Oljens egenskaper

Bruk kun syntetisk olje av topp kvalitet
spesielt beregnet til totaktsmotorer.
Forhandleren selger oljer som er spesielt
utviklet for denne typen motorer, og

som garanterer en hgy beskyttelse.

Ved bruk av disse oljene kan det brukes en 2,5%

blanding, dvs. 1 del olje og 40 deler bensin.

7.2.3 Kilargjering og oppbevaring
av drivstoffblandingen

For klargjeringen av drivstoffblandingen:

1. Tem ca. halvparten av bensinmengden
i en godkjent kanne.
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2. Fyll paall oljen.
3. Hairesten av bensinen.
4. Sett pa lokket og rist godt.

VIKTIG Dirivstoffblandingen
forringes med tiden. Ikke klargjor for
store mengder drivstoffblanding for
4 unnga dannelse av bunnfall.

VIKTIG Hold kannene med bensin og
drivstoffblanding adskilt og godt merket for &
unnga at de forveksles nar de skal brukes.

VIKTIG Rengjor jevnlig kannene med bensin
og drivstoffblanding for & fierne eventuelt bunnfall.

7.3 ETTERFYLLING AV DRIVSTOFF

For etterfylling:
1. Rist kannen med drivstoffblandingen godt.
2. Sett maskinen i en stabil posisjon pa

et flatt underlag og med tanklokket

vendt oppover (Fig. 18.G).

MERK P4 korken pa tanklokket (Fig.
18.G) finnes folgende symbol:

@ +0 Drivstofftank.

3. Rengjer tanklokket og omradet
rundt for & unngé at urenheter
folger med under etterfyllingen.
4. Apne tanklokket forsiktig for
gradvis & slippe ut trykket.
5. Bruk en trakt til etterfyllingen, og unnga
a fylle tanken helt opp til randen.

7.4 RENGJORING AV MASKINEN
OG MOTOREN

Rengjer alltid maskinen etter bruk.
For & redusere brannfaren:

— Hold maskinen, spesielt motoren, fri for
gressrester, lov eller overfladig fett.

- rengjer ofte sylindervingene med trykkluft
og omradet rundt lydpotten for sagflis,
smagreiner, lgv og annet avfall.

For & unnga overoppheting og skader pa
motoren ma rillene pa kjeleluftinntaket alltid
holdes rene og frie for sagflis og skitt.

7.5 FESTESKRUER OG -MUTRER
¢ Hold bolter, skruer og mutrer trukket

godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

 Kontroller jevnlig at handtaket
er festet skikkelig.

8. EKSTRAORDINAERT VEDLIKEHOLD

8.1 SMORING AV VINKELENHET

Smor med litiumbasert fett.

Fjern skruen (Fig. 27.A) og for inn fettet
manuelt ved & vri akslingen helt til fettet renner
ut; sett pa skruen igjen etterpa (fig. 27.A).

8.2 SMORING AV DEN
: FLEKSIBLE AKSLINGEN

- Smer med litiumbasert fett.

- 1. Hekt av roret (Fig. 28.A) fra motorens side:
. 2. drautden fleksible akslingen (Fig. 28.B);

. 3. smer pa smorefettet ved a rotere

. akslingen for hand helt til smorefettet
sprer seg pa hele overflaten: monter

: deretter alt pa nytt igjen (avsn. 4.7).

8.3 RENGJOQRING AV LUFTFILTERET

VIKTIG Rengjeringen av luftfilteret er
avgjorende for maskinens varighet og
riktige funksjon. lkke arbeid uten eller
med skadet filter for & unngé a péfore
motoren uopprettelige skader.

Rengjering ma utferes hver 15. arbeidstime.

Gjer felgende for & rengjore filteret:

1. Skru ut knotten (Fig. 29.B, Fig.
30.B), demonter lokket (Fig. 29.A,
Fig. 30.A) og fiern filterelementet
(Fig. 29.C, Fig. 30.C, Fig. 31.C).

2.a
- Vask filterelementet (Fig. 29.C, Fig.
30.C) med vann og sape. Ikke bruk
bensin eller andre lgsemidler.
— Lafilteret lufttorke.
2.b
— Blas med trykkluft fra innsiden for &
fierne stov og rester (Fig. 31.C).

3. Monter filterelementet pa nytt (Fig.
29.C, Fig. 30.C, Fig. 31.C), og lokket
(Fig. 29.A, Fig. 30.A) og skru til knotten
pa nytt (Fig. 29.B, Fig. 30.B).
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8.4 TENNPLUGG

Demonter og rengjer tennpluggen
jevnlig, og fiern eventuelle avsetninger
med en metallberste (Fig. 32).

Sjekk elektrodeavstanden og gjenopprett
eventuelt riktig avstand (Fig. 32).

Gjenmonter tennpluggen og skru den
fast med nokkelen som folger med.

Tennpluggen ma byttes ut med en med
samme egenskaper dersom elektrodene
er brent eller isolasjonen er slitt, og
uansett hver 100. arbeidstime.

8.5 VEDLIKEHOLD AV
KLIPPEINNRETNINGEN

Under inngrep pa klippeinnretningen ma
du passe pa at den ikke beveger seg, selv
om tennpluggledningen er koblet fra.

| denne maskinen skal det brukes
klippeinnretninger med artikkelnummeret
oppgitt i tabellen Tekniske data.

P& grunn av produktutvikling kan
klippeinnretninger oppagitt i tabellen Tekniske Data
med tiden bli erstattet av andre med tilsvarende
egenskaper for kompatibilitet og sikker funksjon.

A lkke ta pa klippeinnretningen for
tennpluggledningen er koblet fra og
klippeinnretningen har stoppet helt.

A Bruk vernehansker.

8.5.1 Sliping/Justering av knivbladet

A Av sikkerhetsmessige arsaker bor
slipingen og balanseringen utfores av et
spesialverksted med egnet kompetanse
og utstyr til oppgaven for 4 unnga at
knivbladet skades eller blir farlig & bruke.

Knivbladene med 3 spisser kan brukes
pa begge sider. Nar spissene pa en side
er slitte, er det mulig & snu knivbladet og
bruke den andre siden av spissene.

Nar knivbladet er slitt pa begge

sider, ma det slipes.

A Sagbladet er ikke vendbart, og ma
derfor bare brukes pa den ene siden.

8.5.2 Bytte av knivblad

A Knivbladet ma aldri repareres. Det ma
byttes ut ved forste tegn til odeleggelse
eller hvis slipegrensen er overskredet.

For operasjoner for operasjoner,
se kap.4.5.3, kap. 4.5.4.

8.5.3 Bytte av traden i tradspolen

Folg rekkefalgen som er indikert pa (Fig. 34).

8.6 SLIPING AV TRADKUTTEREN

1. Fjern tradkutteren (Fig. 33.A) fra vernet (Fig.
33.B) ved & skru ut skruene (Fig. 33.C).

2. Fest tradkutteren (Fig. 33.A) i en
skrustikke, og slip med en flat fil. Pass pa a
opprettholde den originale kuttevinkelen.

3. Monter tradkutteren pa nytt (Fig.
33.A) fra vernet (Fig. 33.B).

8.7 REGULERING AV TOMGANGEN

A Hvis klippeinnretningen beveger
seg ndr motoren gar pa tomgang, er
det nodvendig & kontakte forhandleren
for korrekt innstilling av motoren.

8.8 FORGASSER

Forgasseren er innstilt pa fabrikken i
samsvar med gjeldende bestemmelser
for maks ytelse i enhver brukssituasjon og
med minimale utslipp av giftige gasser.

Ved darlige ytelser, kontakt deretter forhandleren
for kontroll av forgasseren og motoren.

9. LAGRING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges under lagring er beskrevet i avsn. 2.4.
Disse bestemmelsene ma noye overholdes
for & unnga alvorlige risikoer eller farer.

Hvis maskinen ikke skal brukes pa over 2-3
maneder, ma det tas noen forholdsregler for
& unnga problemer nar arbeidet gjenopptas,
eller varige skader pa motoren.

For maskinen settes bort til oppbevaring:

1. Tom drivstofftanken utenders
og nar motoren er kald.
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2. Start motoren og la den ga pa tomgang
helt til den stanser, slik at alt drivstoffet
som er igjen i forgasseren brukes opp.
Kjel ned motoren.
Koble fra tennplugghetten (fig. 18.H)
Rengjor maskinen skikkelig.
Kontroller at det ikke finnes skader
pa maskinen. Kontakt eventuelt
et autorisert servicesenter.
7. Maskinen ma lagres
— pa et tort sted,
beskyttet mot darlig veer,
— med knivbladvernet riktig montert
— utilgjengelig for barn.
— Pass pa a fjerne ngkler eller
redskaper brukt til vedlikeholdet.
Nar maskinen skal settes i drift
igjen, klargjer maskinen som angitt i
kapitlet “6 Bruk av maskinen”.

oo ko

10. FLYTTING OG TRANSPORT

Gijor falgende nar maskinen
flyttes eller handteres:

— Stopp maskinen.

- Koble fra tennplugghetten (fig. 18.H).
Bruk kraftige arbeidshansker.
Nar knivbladet star stille, ma man
sette pa knivbladsikringen.

og rett klippeinnretningen i motsatt
retning av bevegelsesretningen.
Gijer folgende ved transport av
maskinen pa et kjoretoy:
— Plasser maskinen slik at den
ikke utgjer en fare for noen.
— Fest den skikkelig til transportmidlet
med tau eller kjettinger for & unnga at
den kan velte og drivstoff kan lekke ut.

11.SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige
indikasjoner for & kjore maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utfares av brukeren. Alle vedlikeholds- og

13.VEDLIKEHOLDSTABELL

Hold fast i maskinen med kun handtakene,

justeringsoppgaver som ikke er beskrevet
i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfare arbeidet riktig. Pa
denne maten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
Inngrep utfert ved uautoriserte verksteder
eller av ukvalifiserte personer forer til bortfall
av garantien, foruten & frita fabrikanten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

* Kun autoriserte servicesenter kan utfore
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.
Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.
Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.
Uoriginale reservedeler og tilbehor er
ikke godkjent, og bruk av uoriginale deler
og tilbeher gjer at garantien utgar.

Det anbefales a levere maskinen inn

til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsinnretningene en gang i aret.

12. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og

fabrikasjonsfeil. Brukeren ma noye

falge alle vedlagte instruksjoner.

Garantien dekker ikke feil som skyldes:

* Manglende kjennskap til

vedlagt dokumentasjon.

Uforsiktighet.

Feil eller upassende bruk og montering.

Bruk av uoriginale reservedeler.

Bruk av utstyr som ikke folger med, eller

som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

¢ Normal slitasje av forbruksmaterialer som
klippeinnretninger og sikkerhetsbolter.

¢ Normal slitasje.

Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.
Kjoperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
noen mate begrenses av denne garantien.

Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste Deretter
gang hver
MASKIN
Kontroll av alle fester ‘ Faor hver bruk 7.5
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Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste Deretter
gang hver
Sikkerhetskontroller/kontroll av betjeningsutstyr - For hver bruk 6.2
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.4
Smering av vinkelenhet B 15 timer 8.1
Smering av den fleksible akslingen 15 timer 8.2
MOTOR
Kontroll/etterfylling av drivstoff Far hver bruk 7.3.
Generell rengjering og kontroll B Etter hver bruk 7.4
Rengjering av luftfilteret 15 timer/ 8.3
etter hver sesong
Rengjering av tennplugg - 15 timer/ 8.4
etter hver sesong
Bytte av tennplugg - 100 timer/etter hver sesong 8.4
14. FEILSOKING
PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING

1. Motoren starter
ikke eller stanser
etter kort tid

Feil startprosedyre

Folg instruksjonene (se kap. 6.3)

Skitten tennplugg eller
feil elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen (se avsn. 8.4).

Tilstoppet luftfilter

Rengjer og/eller bytt ut filteret (avsn. 8.3).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

2. Motoren starter, men
har liten effekt

Tilstoppet luftfilter

Rengjer og/eller bytt ut filteret (avsn. 8.3).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

3. Motoren fungerer
ujevnt eller har
utilstrekkelig effekt

Skitten tennplugg eller feil
elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen (se avsn. 8.4).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

4. Det kommer sveert
mye royk fra motoren

Feil blandingsforhold i drivstoffet

Klargjer blandingen i henhold il
instruksjonene (se avsn. 7.2)

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

5. Hvis motoren far
for mye drivstoff

Starthandtaket har blitt beveget
gjentatte ganger mens chocken var pa.

Demonter tennpluggen (Fig. 32) og
dra lett i handtaket for startsnoren
(Fig. 18.1) for & fierne overskudd av
drivstoff; tark deretter tennpluggens
elektroder og monter den pa motoren.

6. Klippeinnretningen
beveger seg
nar motoren gar
pa tomgang

Feil regulering
av forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

7. Maskinen begynner
a vibrere unormalt.

Deler er adelagte eller har lgsnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen (Fig. 18.H).
Kontroller om det finnes skader.

Kontroller om det finnes deler som

har lgsnet, og stram dem godt.
Kontrollene, byttene eller reparasjonene
ma utferes ved et autorisert servicesenter.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forslagene
til forbedring, ma du ta kontakt med forhandleren.
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PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING

8. Maskinen har kjort pa Deler er gdelagte eller har Igsnet. Stopp maskinen og trekk ut

et fremmedlegeme. tennpluggledningen (Fig. 18.H).
Kontroller om det finnes skader.
Kontroller om det finnes deler som
har lgsnet, og stram dem godt.
Kontrollene, byttene eller reparasjonene
ma utferes ved et autorisert servicesenter.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forslagene
til forbedring, ma du ta kontakt med forhandleren.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 26 J, B 26 JA, B 26 JD, B 26 JDA, B 26 D, B 26 DA
b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norm

ENISO 118 1 EN ISO 14982:2009

B 26 JA,B26 JDA,B26 DA B26J,B26JD,B26D

g)_ Livello 107 108 dB(A)

misurato

h) L|v_eIIo di potenza sonora 109 110 dB(A)

garantito

j) Potenza netta installata 0,7 0,7 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

171516120_0



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 32,B 32D, B 32 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norm iz

EN ISO 14982:2009

113 dB(A)
114 dB(A)
09 kw
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Rironck ppoton

171516121_0



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 42, B 42 D, B 42 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Nori iZ

EN ISO 14982:2009

115 dB(A)
115 dB(A)
i) 125 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Riconcle Topptiton

171516123_0



4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo/ Modello Base B 52,B 52D, B 52 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore

/
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
Riferimento alle Normegdrmoniz ‘s

EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 115 dB(A)
tenza sonora garantito 116 dB(A)
a netta installata 1,55 kW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

I v
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo/ Modello Base B52F
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /

f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armo

EN ISO 14982:2009

tenza sonora misurato 110  dB(A)
i potenza sonora garantito 112 dB(A)
i) Potenza netta installata 1,55 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Briconcde Fipphiton

171516124_0
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© by ST. SpA

* Soggetto a modifiche senza preavviso * MNoanexun Ha npomeHn 6e3 npegynpexaeHue » Moguée su promjene bez najave ® Moznost
zmén bez pfedeslého upozornéni ¢ Ret til zendringer forbeholdes  Kann ohne Vorankiindigung geéndert werden  Yriokettal oe aAhayég
Xwpig mpoeidomoinon ¢ Subject to modifications without notice * Sujeto a modificaciones sin previo aviso ¢ Véimalikud muudatused ilma
ette teatamata ¢ Voidaan tehda muutoksia ilman ennakkoilmoitusta * Sujet a des modifications sans aucun préavis ¢ Podlozno promjenama
bez prethodne obavijesti  El6zetes értesités nélkil modosithatd « Objekto pakeitimai be perspéjimo  Var tikt mainits bez iepriekséja
bridinajuma « Moanexun Ha NnpomeHn 6e3 NpeTxoAHO M3BecTyBarbe ® Kan zonder kennisgeving wijzigingen ondergaan ¢ Kan endres uten
forvarsel « Poddawany modyfikacjom bez awizowania * Sujeito a alteragées sem aviso prévio * Poate fi modificat, fara preaviz « MoxeT
6bITb U3MEHeHO 6e3 npeomneHus ® Moznost zmien bez predoslého upozornenia * Lahko pride do sprememb brez predhodnega
obvestila ¢« Podlozno izmenama bez upozorenja ¢ Kan utséttas fér modifieringar utan att detta meddelas Onceden haber verilmeksizin
degistirilebilir
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ST. SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



